

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

❖

ANO XXVIII — Nº 18

QUARTA-FEIRA, 28 DE JANEIRO DE 1987

BRASÍLIA — DF

Sumário

The second se

	LWGHAY
ATOS DO PODER EXECUTIVO	413
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	414
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	416
MINISTÉRIO DA MARINHA	416
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	416
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	417
MINISTÉRIO DA FAZENDA	418
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	420
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	421
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	421
MINISTÉRIO DO TRABALHO	425
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	427
MINISTÉRIO DA SAÚDE	428
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	430
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	431
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	431
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	433
MINISTÉRIO DA CULTURA	435
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	435
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	435
CÂMARA DOS DEPUTADOS	436
CONTRATOS EDITAIS E AVISOS	436

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETOS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 19 - item I, alínea a) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, combinado com o art. 3º do Decreto nº 74 557 de 12 de setembro de 1974, alterado pelos Decretos nº 84 177 de 12 de novembro de 1979, 84 719 de 20 de maio de 1980, 91 232 de 7 de maio de 1985 e 93 187 de 29 de agosto de 1986, resolve:

NOMEAR

o Contra-Almirante PAULO CEZAR DE AGUIAR ADRIÃO para exercer o cargo de Secretário da Comissão Interministerial para os Recursos do Mar e Representante do Ministério da Marinha na mencionada Comissão, sendo, consequência, exonerado do cargo de Subchefe do Comando de Operacões Navais.

BRASÍLIA, 27 de janeiro de 1987; 1669 da In-

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 19 - item I, alínea a) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

NOMEAR

o Contra-Almirante LUIZ PHILIPPE DA COSTA FERNANDES para exercer o car

go de Subchefe do Comando de Operações Navais, sendo, em conseqüência, exonerado do cargo de Secretário da Comissão Interministerial para os Recursos do Mar e Representante do Ministério da Marinha na mencionada

BRASILIA, 27 de janeiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 4º da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e Parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o art. 1º - item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

DESIGNAR

o SO-FN-IF 57.6027.60 ROBERTO FERREIRA DE MELO para exercer as funções de Auxiliar do Adido Naval junto à Embaixada do Brasil no Paraguai, con sede em Assunção, sendo, em conseqüência, dispensado das mesmas funções, o SO-FN-IF 56.1562.62 FRANCISCO VALENTE BARRA.

BRASÍLIA, 27 de janeiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e Paragrafo único do art. 1º do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o 19 - item I, alinea c) do Decreto no 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

DESIGNAR

o SO-FN-IF 57.1478.68 MANOEL MONTE DE SOUZA para exercer as funções de Auxiliar do Adido Naval junto à Embaixada do Brasil na Bolívia, com se de em La Paz, sendo, em conseqüência, dispensado das mesmas funções SO-FN-IF 56.1230.60 ANUNCIATO LEITE DE OLIVEIRA.

BRASÍLIA, 27 de janeiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e Parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o art. 1º - item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

DESIGNAR

o SO-DT 57.2064.31 MARIO FRANCISCO BORGES GONÇALVES para exercer as funções de Auxiliar do Adido Naval junto a Embaixada do Brasil na Fran ça, com sede em Paris, sendo, em conseqüência, dispensado das mesmas funções o SO-MO 60.0527.32 DIONISIO DA SILVA COSTA.

BRASÍLIA, 27 de janeiro de 1987; 1669 da In dependência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Presidente da República,

R E S O L V E mandar agregar ao respectivo Quadro, de acordo com o item I, do artigo 81 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, os seguintes Oficiais-Gene-

- General-de-Brigada JOB LORENA DE SANT'ANNA; General-de-Brigada DICKENS FERRAZ; General-de-Brigada MAURO KOCH PASTORI;

General-de-Brigada PAULO CARDOZO ALMEIDA; e - General-de-Brigada JOÃO CARLOS ROTTA.

27 Brasilia, DF, janeiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República,

R E S O L V E mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 15 de dezembro de 1986, de acordo com o artigo 86 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, os seguintes Oficiais-Generais:

- General-de-Divisão ARMANDO DE MORAES ÂNCORA FILHO;

- General-de-Brigada PAULO MEIRELLES; - General-de-Brigada SERGIO JOSÉ AVESANI ARRUDA;

- General-de-Brigada EDSON ALVES MEY; e

- General-de-Brigada ROBERTO PONTUAL PINTO DE LEMOS.

Brasília, DF, 27 de janeiro 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

DECRETO DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Presidente da República, de acor do com o artigo 79, 1tem I, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que dispõe a Portaria nº 715, de 23 de dezem bro de 1981, do Ministério da Educação, resolve

DESIGNAR

a Professora LUZIA VIEIRA DE FRANÇA, para exercer, pelo prazo de 4 (quatro) anos, a função de confiança de Diretor da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente da mesma Escola, de que trata o Decreto nº 77.642, de 19 de maio de 1976.

Brasília, em 27 de janeiro 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY

Jorge Bornhausen



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 6, Lote 800 - 70604 - Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA

Diretor de Publicações

DIÁRIO OFICIAL - Seção II Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores

da Administração Pública

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5° dia útil após a veiculação.

EXPEDIENTE

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	S	eção I	Seção II	DJ	
Semestral	Cz\$	322,00	107,00	378,00	
Portes:					
Via superfície (Brasil)	Cz\$	66,00	. 39,60	92.40	
Via superfície (exterior)	Cz\$	2.640,00	1.452,00	2.640,00	
Via aérea (Brasil)	Cz\$	396,00	198,00	396,00	

Informações: Seção de Divulgação do DIN — DICOM — Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 16:00 horas

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETOS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, por necessidade do serviço, o Major-Brigadeiro-do-Ar JOÃO FELLIPE BRACK do cargo de Comandante do Quinto Comando Aéreo Regi<u>o</u> nal, por ter sido cogitado para outra Comissão. Brasília-DF,em 27 de janeir janeiro 166₽ da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, por necessidade do serviço, o Major-Brigadeiro-do-Ar FERNANDO LUIZ VERÇOSA SEROA DA MOTTA do cargo de Vice-Diretor do Depe<u>r</u> tamento de Aviação Civil. Brasilia-DF,em 27 de 1 987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Major-Brigadeiro-do-Ar FERNANDO LUIZ VERÇOSA SERĜA DA MOTTA para o cargo de Comandante do Qui<u>n</u> to Comando Aéreo Regional. 2.7 Brasília-DF,em dе janeiro 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Nº 037, de 12 de janeiro de 1987. Requisição, pelo Ministério da Cultura, de JOÃO MEDEIROS FILHO, Professor Assistente, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, para prestar co laboração ao Conselho Federal de Cultura do Rio de Janeiro, com ônus para o ôrgão de origem. "Autorizo. Em 27.01.87."

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

- FERNÃO CARLOS BOTELHO BRACHER, Presidente do Banco Central do Brasil, dia 7.12.86, em prorrogação, para participar da Conferência sobre a Dívida Externa e Comércio Exterior, em Nova Yorque - EUA, com ônus (processo nº 00001.008289/86);
- DELAURO DE OLIVEIRA BAUMGRATZ, Diretor de Operações Externas do Ban co do Brasil S.A., de 25 a 30.1.87, para participar de reunião da Di retoria do Banque Internationale pour L' Afrique Occidentale (BIAD) e examinar assuntos operacionais e administrativos do Banco do Brasil, em Paris - França, com ônus (processo nº 00001.000437/87);

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, resolve:

Ministério do Interior

- Alterar para 26.3.87 a 5.8.87 o período de afastamento do País de LORE NE BASTOS LAGE, com destino à França, publicado no DOU de 27.11.86 (Aviso nº 015/87 e processo nº 28700.004037/86);
- Alterar para 28.1.87 a 3.6.87 o período de afastamento do País de FRAN CISCO ALVES DE FREITAS, com destino à França, publicado no DOU de 27.22.87 (Aviso n^2 015/87 e processo n^2 28700.004037/86);
- Alterar para 28.1.87 a 3.6.87 o período de afastamento do País de TERE ZINHA RABELO DE QUADROS, com destino à França, publicado no DOU de 27.11.86 (Aviso nº 015/87 e processo nº 28700.004037/86);
- Alterar para 26.3.87 a 5.8.87 o período de afastamento do País de MAR CELO MOISÉS DE PAULA, com destino à França, publicado n 27.11.86 (Aviso nº 015/87 e processo nº 28700.004037/86). no

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIAS D1-SECT, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, re-

Nº 201 - TORNAR INSUBSISTENTE a designação para servir no Estado-Maior das Forças Armadas, do Tenente-Coronel do Quadro de Oficiais Aviadores da Aeronáutica JULIO BEZERRA FILHO, constante da Portaria nº 3767-Dl-SECT, de 6 de novembro de 1986, publicada no Diário Oficial do dia 7 do mesmo mês e ano, na Seção II.

Nº 202 - DISPENSAR o Coronel do Quadro de Oficiais Médicos da Aeronáutica JOÃO EDNEY CARVALHO RIBEIRO, de servir no Hospital das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comissão.

TORNAR INSUBSISTENTE a designação para servir no Estado-Maior das Forças Armadas, do Tenente-Coronel do Quadro de Oficiais Médicos da Aeronautica FERNANDO LEITÃO ALVES DA CUNHA, constante da Portaria nº 4271-D1-SECT, de 23 de dezembro de 1986, publicada no Diário Oficial do dia 30 do mesmo mês e ano, na Seção II.

TORNAR INSUBSISTENTE a permanência para continuar servindo no Estado-Maior das Forças Armadas, do Coronel do Quadro de Oficiais Médicos da Aeronáutica FERNANDO LEITÃO ALVES DA CUNHA, constante da Portaria nº 100-D1-SECT, de 14 de janeiro de 1987, publicada no Diário Oficial do dia 15 do mesmo mês e ano, na Seção II.

DESIGNAR, de acordo com o artigo 9º, § 2º, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 69.85º, de 2º de dezembro de 1971, o Coronel do Quadro de Oficiais Medicos da Aeronáutica FERNANDO LEITAO ALVES DA CUNHA para servir no Hospital das Forças Armadas.

DESIGNAR, de acordo com o artigo 26 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, o Coronel do Quadro de Oficiais Médicos da Aeronáutica JOÃO EDNEY CARVALHO RIBEIRO para servir no Estado-Maior das Forças Armadas.

Nº 203 - DISPENSAR o Capitão-de-Corveta do Corpo da Armada ANTÔNIO RUY DE ALMEIDA SILVA, do Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra, por ter sido indicado para nova comissão.

DESIGNAR, de acordo com o artigo 26 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982 para servirem no Esta do-Maior das Forças Armadas, os seguintes Oficiais:

Capitão-de-Mar-e-Guerra do Corpo de Fuzileiros Navais

CARLOS ALBERTO GOMES COUTO

Capitão-de-Fragata do Corpo de Fuzileiros Navais

PAULO ROBERTO DA SILVA

Major do Quadro de Oficiais Engenheiros da Aeronáutica FERNÃO GONDIN DA FONSECA

Capitão-de-Corveta do Corpo de Fuzileiros Navais VALDIR DE ABREU ISIDORO

DESIGNAR, de acordo com os artigos 17, e seu paragrafo único, e 20, inciso III, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 90.079, de 16 de agosto de 1984, o Tenente-Coronel da Arma de Artilharia LUIS ANTO-NIO DE LOYOLA REIS para integrar o Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra.

General-de-Exercito PAULO CAMPOS PALVA

PORTARIA Nº 204-D1-SECT, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O VICE-CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da com petência que lhe foi delegada pelo inciso I, da Portaria nº 4210--GABINETE, de 18 de dezembro de 1986, publicada no Diário Oficial do dia 19 do mesmo mês e ano, resolve:

DISPENSAR o Capitão-Tenente do Corpo da Armada IVAN NASCIMEN c tendo TO AUZIER, do Corpo Administrativo da Escola Superior de Guerra, por ter sido indicado para nova comissão.

Major-Brigadeiro-do-Ar IVAN MOACYR DA FROTA

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

Departamento Nacional de Obras de Saneamento

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 10 DE 20 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL, respondendo pelo DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS SANEAMENTO, usando da competência que 1he foi atribui da pela Portaria 313, de 25.10.82, do Diretor Geral do DNOS, publicada no Boletim Ad

ministrativo 945, de 28.10.82, resolve:

CONCEDER aposentadoria no Quadro Permanente deste Departamento, na forma dos artigos 101, item I e 102, îtem I, letra b, da Emenda Constitucional 01/69, e nos termos dos artigos 176, item III e 178, îtem I, letra "b" da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, combinado com o artigo 39 do Decreto Lei 2.211/84, ao Agente de Serviços de Engenharia NM-1013.C, referência NM-16, ROMUALDO SABINO DA SIL VA , matricula 2 113 417, lotação da 7a. Diretoria Regional. (Proc. 7031/86). PORTARIA Nº 15 DE 21 DE JANEIRO DE 1987

DECLARAR VACÂNCIA, a partir de 23.12.86, do Emprego de Agente de Mecanização de Apoio LT-NM-1043.S, referência NM-31, da Tabela Permanente deste Departamento, o cupado por DIRCIVAL RODRIGUES DE CARVALHO, matricula 7753.3, lotação da Administração Central, em virtude de sua aposentadoria por tempo de serviço. (Proc. 13009/86). JULIA MARIA MIRANDA SOUZA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Gabinete do Ministro

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 183, DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA ADMINISTRAÇÃO PÚ BLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2090, de 05 de novembro de 1986, re

Designar, a partir de 20.01.87, DAMIANA LACERDA, Dati lógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 ' (NM), da Divisão de Organização e Sistemas - DIORS, da Secretaria de Controle Interno - CISET, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP, em caráter provisório, enquanto hou ver invuficional de servidores compantes de apropos ou empresos into ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou emprégos integrantes das categorías funcionais de Agente Administrativo, Agente de Mecanização de Apoio, Digitador, Operador ou Programador, correlatas ' com a referida função, de acordo com o Decreto nº 87.283, de 14.06.82.

ALUÍZIO ALVES FILHO

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 184, DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMI NISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDP, em virtude de delega ção de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril 1985, do Ministro Chefe da SEDAP;

Considerando o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985;

Considerando as informações fornecidas pelo órgão de

Considerando as informações fornecidas pelo ordao de pessoal do Ministério da Marinha, através do Processo no 00600.000775/87-22; Resolve:

Alterar a Portaria no 1.228, de 27 de junho de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 01 de julho de 1986, para o fim de excluir da classe "A", da categoria funcional de Engenheiro, e incluir na classe "A", da categoria funcional de Engenheiro Florestal, o servidor relacionado no anexo II desta portaria, pertencente a Tabela Permanen te do Ministério da Marinha. te do Ministério da Marinha.

2. Aplicam-se no que couber, as disposições constantes da Portaria nº 1.228, de 27 de junho de 1986.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. MARCONDES MUNDIM GUIMAPÃES

ANEXO - II

Relação dos ocupantes dos empregos a que se refere o item 02 da Portaria nº 00184, de 26 jan de 1987. ORGÃO: . MINISTÉRIO DA MARINHA

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (o ordem dos categorias funcionais deve ser a mesma constante anexo I.)	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA	Item IX do OE C			2.85 EPEC	REFERÊNCIA INICIAL	REFERÊNCIA DO REPOSI-
,	(quendo o servidos passou a integar o Tabela)	DATA INÍCIO NO EMPREGOOCUPADO	ATE	0 SEF	85 NO	CATEGORIA FUNCIONAL (ort.32	CION AMENTO paragrafe único de art. 3º de
	l	1	ANOS	WESES	DIAS	DL. 2280/85)	DE.2280785
Excluir: Engenheiro lt-N5-916						-	
01- José Carlos Brenha INCLUIR: ENGENHEIRO FLORESTAL-LT-NS-913	01.02.85	01.02.85	-	11	- .	ทร-05	NS-U5
01- José Carlos Brenha	01.02.85	01,02,85	_	11	<u>.</u> ·	NS-05	NS-05

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA MULHER

PORTARIA NO 03, DE 21 DE JANEIRO DE 1987

A Presidente do Conselho Nacional dos Direitos Mulher, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no inci so XV do Artigo 15, do Decreto nº 91.697, de 27.09.85, e, ainda na for ma da Tabela Permanente, aprovada pelo Decreto nº 91.949, 18.11.85,

R E S O L V E designar REGINA CELIÁ LEITE NOVAES servidora do Ministério da Indústria e Comércio, para exercer a função de Chefe do Serviço de Pessoal, código LT-DAS-101.2, neste Conselho.

JACQUELINE PITANGUY

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 66, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTICA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 454, de 24 de outubro de 1985, RESOLVE

Dispensar ARLETE MARTINEZ DOS SANTOS, Agente Administra tivo, classe B, código LT-SA-801, referência NM-21, da função de Secretária Administrativa, código DAI-111.2 (NM), do Diretor-Geral do Depar tamento Penitenciario Nacional.

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

PROCURADORIA GERAL DA REPUBLICA

PORTARIAS DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, resolve

Nº 17 - Designar o Dr. ALEXANDRE ALBUQUERQUE DE FIGUEIREDO, Médico, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, nivel-13, a partir de 1° de janeiro de 1987.

Designar o Dr. KAZUIKO TOYOTA, Medico, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, nível-13, a partir de 1° de janeiro

N9 19 - Designar a Drª CARLOMEIA CARDOSO FERREIRA, Odontologa, exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, nível-13, a partir 1º de janeiro de 1987. JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE

Ministério da Marinha

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercicio da com petência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item IV. da Portaria Ministerial no 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial do dia 12 de dezembro do mesmo ano, resolve: Nº 45 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de de combro do 1877

DIERCIO GALDINO DA SILVA, matrícula nº 1809516, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, Classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Proces so no 5248/86, da DPCvM/CPPE).

Nº 46 - Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no \$ 20, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 subseqüente, a 1. FRANCISCO MATIAS DE FREITAS, matrícula nº 2153612, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.C, referência NM-19, com as vantagens da Classe D, referência NM-23, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 5099/86, da DPCVM/BAAP); e 2. MAURINO HENRIQUE DA SILVA, matrícula nº 2153633, no car go de Agente de Transporte Marítimo e Fluvial, código NM-1038.B, referência NM-13, com as vantagens da Classe C, referência NM-19, da mes ma Categoria Funcional (Processo nº 5240/86, da DPCVM/BAAP).

Nº 47 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com os ar tigos 176, item I, 187, e 178, item I, alinea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 10², da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Óficial do dia 27 subsequente,

FRANCISCO CARLOS DE SOUZA, matrícula nº 1134916, no cargo

FRANCISCO CARLOS DE SOUZA, matrícula nº 1134916, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, Classe Especial, referência NM-25, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, a partir de 15 de julho de 1986 (Processo nº 0439/87, da DPCvM/SUBGMMRio).

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item Nº 48 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 1/6, item II, e 178, item I, alinea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 102, da Constituição da Republica Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, a

RUY DE SOUZA ARAGÃO, matrícula nº 2380455, no cargo de Agen te Administrativo, código SA-801, Classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 5279/86, da DPCvM/HCNBr).

> GOTHARDO DE MIRANDA E SILVA Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército, atendendo ao oferecimento da FORD DO BRASIL S.A., e de acordo com o que propõe o . Departamento-Geral do Pessoal, RESOLVE:

Nº 84 - Autorizar o Capitão do Quadro de Engenheiros Militares JOSE FRANCISCO MARTINEZ, 1º colocado no Curso de Graduação do Instituto Militar de Engenharia em 1986, a realizar um estágio de aprimoramento técnico, nas instalações industriais da FORD DO BRASIL S.A., em SÃO BERNARDO DO CAMPO - SÃO PAULO, no período de 1º de março a 31 de agosto de 1987.

O referido estágio é considerado de natureza mili ônus para o Exército.

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 85 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remu-

1718

neração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27, de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes militares:

- Cel Art (018755550-3) AIRTON FERNANDES DA SILVA
- Cel Int (019112400-7) EDUARDO ROCHA SILVETRA
 Cel Inf QEMA (023091050-7) REYNALDO DE BIASI SILVA ROCHA
 Cel Art (017374870-8) RUBENS DA SILVA SANTOS
- Cel Com QEM (018106510-3) NELSON COUTINHO DO NASCIMENTO

Nº 86 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, ao Coronel Intendente (023091090-3) CARLOS HERÁCLITO DA CUNHA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo úni co do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 2º de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 2º de dezembro de 1986.

Nº 87 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modifica do pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes militares:

- Cel Eng (030575880-7) CELSO MUASSAB SILVA LIMA
- TenCel Mat Bel (100587930-7) JOSEDES CASTELO BRANCO MAIA

O Ministro de Estado do Exército, em conformida-de com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item VIII, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NP 88 - Transferir para a Reserva Remunerada, o Coronel da Arma de Infantaria QEMA (014541600-4) PAULO CESAR PAQUET DE ANDRADE, com a remune ração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e pa rágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 90 - Transferir para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modifica do pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes militares:

- Cel Inf QEMA (016106280-7) NORMAN STOLET DA SILVA
- Cel Inf QEMA (013845030-9) SEBASTIÃO AFFONSO ALVES Cel Cav QEMA (100162720-5) FRANCISCO VALDIR GOMES

Nº 91 - Transferir para a Reserva Remunerada, o Coronel da Arma de Artilharia QEMA (014853570-1) IDYNO SARDENBERG FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com os Art 50, item II e 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modifica do pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

O Ministro de Estado do Exército, em conformida de com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item IV, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Transferir para a Reserva Remunerada, a contar de 25 de dezem bro de 1986, o Coronel Médico (070866410-7) HELIO DE OLIVEIRA, com a re

muneração a que faz jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

O Ministro de Estado do Exército, em conformida-de com a delegação de competência constante do Decreto nº 61.464, de 04 de outubro de 1967, e de acordo com os Art 115, item I e 116, item II, parágrafo 3º, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980, resolve: Nº 92 - Conceder demissão ao militar abaixo e incluí-lo com o posto na reserva:

19 Ten Médico (018465053-9) CESAR DE PAIVA BARROS

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGPDMOV, DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento deste Departamento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 de novembro de 1976, re

Nº 05 - Mandar agregar às respectivas QM, de acordo com a Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (Estatuto dos Militares), nas datas e motivos seguintes, as praças:

Inciso I. Art 81

19 Sgt 017193471-4 HËLIO EUSTĀQUIO ESTĒVES, QMS Sau, CP 55134, a contar de 03 Jan 87, por ter passado ā disposição de orgão estranho ao Ministerio do Exercito - EMFA/HFA (BRASĪLIA - DF).

Cb 117781251-7 MANOEL SEBASTIÃO PEDRO, QM 11/73, a contar de 12 **Jan** 87, por ter passado à disposição de orgão estranho ao Ministério do **Exer**cito - GMPR (BRASILIA - DF).

Inciso II, Art 82

3º Sgt Tmpr 114220503-6 NAFTALI DE SOUZA NOVAES, QMS Inf, adido ao BPEB (BRASILIA - DF), a contar de 31 Out 86, por haver ultrapassado 01 (um) ano continuo de licença para tratamento de saude propria.

3º Sgt 015360440-0 JORO DAMASCENO, QMS Cav, CP 38327, adido ao C Pr M (RIO - RI), a contar de 04 Set 86, por ter sido condenado a pena restritiva de Liberdade superior a 6 (seis) meses.

 N° 07 - Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 30 Dez 86, de acordo com o item V do Art 82 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatu to dos Militares), por ter sido julgado incapaz definitivamente para o servico do Evarcito de Santos serviço do Exercito, o Cap QAO/Adm G ERASMO DE ALMEIDA SANTOS, 21312-4.

Gen Ex OCTÁVIO AGUIAR DE MEDEIROS

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, nos termos do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, baixado pelo Decreto nº 93.325, de 01 de outubro de 1986, resolve:

Remover, ex-officio, CELINA MARIA ASSUMPÇÃO DO VALLE PEREIRA, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasilem Washington Embaixada do Brasil em Ottawa, designando-a para função de Conselheira naquela Missão Diplomática

Remover, ex-officio, SERGIO LUIZ PEREIRA BEZERRA CAVAL-CANTI, Conselheiro, da Carreira de Diplomata, do Consulado-Geral do Brasil em Nova York para a Secretaria de Estado.

Remover, ex-officio, RICARDO JOPPER, da Carreira de Di-plomata, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Bangkok, designando-o para exercer a função de Conselheiro naquela Missão Diplomática.

Remover, ex-officio, CARLOS ALBERTO SIMAS MAGALHÃES, Pri meiro Secretário, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Paris para a Secretaria de Estado.

Remover, ex-officio, ALEXANDRE RUBEM MILITO GUEIROS, da Carreira de Diplomata, da Secretaria de Estado para a Missão do Brasil junto à Organização dos Estados Americanos, designando-o para exercer a função de Primeiro Secretário naquela Missão Diplomática.

Remover, ex-orticio, PAULO ROBERTO CAMINHA DE CASTILHOS FRANÇA, da Carreira de Diplomata, da Delegação Permanente do Brasil em Genebra para a Delegação Permanente do Brasil junto à Associação Latino-Americana de Integração, designando-o para exercer a função de Segundo Secretário naquela Delegação Permanente.

PAULO TARSO FLECHA DE LIMA

SECRETARIA GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES

Subsecretaria-Geral de Administração e de Comunicações

PORTARIAS DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E DE COMUNICAÇÕES DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no artigo 1º da Portaria nº 560, de 08 de julho de 1985, resolve:

Conceder exoneração a MARIA ELISA DE BITTENCOURT BERENGUER, Conselheira, da Carreira de Diplomata, da função de Chefe, substituta, da Divisão de Visitas, código DAS-101.1, do Cerimonial, a partir de 19 de janeiro de 1987.

Conceder exoneração a PEDRO MOTTA PINTO COELHO, Conselheiro, da Carreira de Diplomata, da função de Chefe, substituto, do Centro de Documentação, código DAS-101.2, do Departamento de Comunicações e Documentação da Subsecretaria-Geral de Administração e de Comunicações, a partir de 19 de janeiro de 1987.

O SUBSECRETARIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E DE COMUNICAÇÕES DO MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 175, item XIX, da Portaria nº 554, de 12 de no vembro de 1984, do Senhor Ministro de Estado das Relações Exteriores, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve CONCEDER DISPENSA.

a GILSON RODRIGUES SILVA, do emprego de Engenheiro, LT-NS--916, Classe A, referência NS-09, da Tabela Permanente deste Ministé rio, a partir de 18 de janeiro de 1987.

a SILVIA REGINA PAUXIS ABEN-ATHAR, do emprego de Datilógra fa, LT-SA-802, Classe B? referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, a partir de 06 de fevereiro de 1987.

a ELY SALLES DE REZENDE, do emprego de Telefonista, LT-NM-1044, Classe A, referência NM-06, da Tabela Permanente deste Minist $\underline{\hat{e}}$ rio, a partir de 05 de janeiro de 1987.

O SUBSECRETARIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E DE COMUNICAÇÕES DO MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 175, item XIX, da Portaria nº 554, de 12 de no vembro de 1984, do Senhor Ministro de Estado das Relações Exteriores, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve CONCEDER EXONE

a HILDA MARIA LEMOS PANTOJA, do cargo de Oficial de Chance laria, NS-945 Classe B, referência NS-13, do Quadro Permanente deste Ministério, a partir de 01 de janeiro de 1987.

a MIGUEL JACOB DAHER NETO, do cargo de Oficial de Chancela ria, NS-945 Classe B, referência NS-13, do Quadro Permanente deste Ministério, a partir de 01 de outubro de 1986.

MARCOS CASTRIOTO DE AZAMBUJA

Ministério da Fazenda

SECRETARIA GERAL Delegacia do Ministério da Fazenda em São Paulo

PORTARIA Nº 05, DE 07 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DE SÃO PAU LO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento In terno das Delegacias do Ministério da Fazenda, aprovado pela Portaria Ministerial nº 413, de 03.11.75, publicada no D.O. de 05 seguin te e da subdelegação de competência, pela Portaria SGMF nº 177, de 04.07.78, publicada no D.O. de 10.07.78,

R E S O L V E designar VIVIAN CADEN GARCIA, Agente Administrativo, matrícula nº 6.810.210-0, para a função de Secretária 7 Administrativa do Serviço de Relações Públicas, DAI-111.1 NM, desta Delegacia.

ENÉAS FRANCO MELLO Substituto

SECRETARIA ESPECIAL DE ABASTECIMENTO E PRECOS

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ABASTECIMENTO E PREÇOS DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da delegação de competência de que trata a Portaria nº 270, de 16 de maio de 1985, e tendo em vista o disposto no item 05 da I.N. DASP nº 46, de 19.05.75, RESOLVE:

Nº 04 Designar TÂNIA DELFINO RIBEIRO, Agente Administrativo, Classe "B", referência 24, matrícula nº 5.017.217-4, para exercer a função de Assistente da Coordenadoria da Indústria de Bens de Consumo Não Duráveis, Código DAI 112.3-NS, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da categoria funcional de Engenheiro ou Economista, correlatas com a referida função de conformidade com o Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 05 Designar NAGATO ETO KAWANO, Agente Administrativo, Classe "A", Referência 17, matrícula nº 5.018.858-5, para exercer a função de Assistente da Coordenadoria da Indústria Metalúrgica e de Bens de Consumo Duráveis, código DAI 112.3-NS, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da categoria funcional de Engenheiro ocupantes da conformidade com o Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 06 Designar RAIMUNDA COELHO FURTADO, Telefonista, Classe "A", referência 07, matrícula nº 5.021.985-5, para exercer a função de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Pesquisa e Estatística do Conselho Interministerial de Preços, Código DAI 111.1-NM, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da categoria funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de conformidade com o Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

 $\ensuremath{\mathsf{N}}\ensuremath{\mathsf{Q}}$ O7 Designar MARCO ANTONIO EVANGELISTA DA SILVA, Datilógrafo, Classe "A", Referência 12, matrícula nº 5.018.926-3, para exercer a função de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Planejamento e Avaliação do Conselho Interministerial de Preços, código DAI lll.1-NM, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da categoria funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de conformidade com o Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 08 - Designar ANDRÉ LUIZ SANTOS GOMES DE LIMA, Agente Administrativo, Classe "A", Referência 17, matrícula nº 5.019.748-7, para exercer a função código DAI 111.1-NM, de Secretário Administrativo da Divisão de Apoio Administrativo do Conselho Interministerial de Preços.

Nº 10 Designar GIVANILDA PONTES SALLUM, Técnico do Tesouro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.004.642-4, para exercer a função código DAI 111.3 - NM, de Chefe da Seção de Expediente do Conselho Interministerial de Preços, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da categoria funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de conformidade com o Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 11 Dispensar GIVANILDA PONTES SALLUM, Técnico do Tesouro Nacional, 3º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.004.642-4, da função de Secretário Administrativo da Divisão de Apoio Administrativo do Conselho Interministerial de Preços, Código DAI lll.l-NM, por ter sido designada para outra função.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ABASTECIMENTO E PREÇOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da delegação de competência de que trata a Portaria n^2 270, de 16 de maio de 1985, RESOLVE:

Nº 09 - Nomear SILVIA MARIA VASCONCELLOS DE VASCONCELLOS, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.003.244-0, para exercer o cargo em comissão código DAS 101.2, de Chefe de Divisão da Secretaria Especial de Abastecimento e Preços no Rio de Janeiro, de acordo com o Decreto nº 93.346, de 7.10.86.

JOSÉ CARLOS DE SOUZA BRAGA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 61, DE 23 DE JANEIRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL-SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria do Ministro da Fazenda, nº 189 de 02 de abril de 1985, e em obediência as disposições contidas no Decreto nº 86.795/81,re solve admitir de acordo com o regime da Legislação Trabalhista, na Tabela Permanente deste Ministério os seguintes candidatos:

a) AGENTE ADMINISTRATIVO - LT-SA-801 "A" NM-17

CUIABA/MT

- CREUSA BENEDITA DA SILVA, matric. 5.024.112-5 em va ga decorrente da rescisão de contrato de Sebastião da Silva,ocorrida em 05.02.86. (Proc. 00600.008048/86-41).

- MARIA DE LOURDES DIAS FIGUEIREDO, matric.5.024.113-3 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Gilson Antonio Lobo, ocorrida em 05.02.86. (Proc. 00600.008048/86-41).

CAMPO GRANDE/MS

- PAULO FRANCISCO BASTOS BERGENTHOL, matric.5.024.114-1 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Waldir Maximiano Pessoas, ocorrida em 05.02.86. (Proc. 00600.008048/86-41).

- ADELIA JOSINA BERNARD, matric. 5.024.115-0 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Lairce Basso, ocorrida em 05.02.86. (Proc. 00600008048/86-41).

PORTO ALEGRE/RS

LUIZ ALBERTO DA SILVA MORELLI, matric. 5.024.116-8 em vaga decorrente da rescisão de contrato de Cleuza Chicuta ocorrida em 05.02.86. (Proc. 00600.008048/86-41) Alvarenga

- CLAUDIA DE AZEVEDO BARBOSA, matric. 5.024.117-6 em vaga de corrente da rescisão de contrato de Ivan de Freitas Melo,ocorrida em 05.02.86. (Proc. 00600.008048/86-41).

b) DATILOGRAFO - LT-SA-802 "A" NM-12

CURITIBA/PR

- * ELISABETE ENGRAF, matric. 5.024.118-4.
- * Admitir em vaga criada pelo Decreto nº 89.622, de 07.05.84, sob o regime da Legislação Trabalhista, em emprego e localidade acima indicada.
- A entrada em exercício por parte dos camidatos dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria.

TEREZINHA BONFANTE

PORTARIA Nº 69, DE 26 DE JANEIRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SGMF nº 198 de 03 de maio de 1982, pu blicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, resolve:

Conceder exoneração, de acordo com o Art. 75, item I, da Lei 1711 de 28 de outubro de 1952, do Quadro Permanente deste Mi nistério, a EDSON DE CAMARGO CASTRO, matrícula nº 3.003.806-5, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão II a partir de

TEREZINHA BONFANTE

PORTARIA Nº 71, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da súbdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SGMF nº 198, de 03 de maio de 1982, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, resolve:

Considerar dispensados da Tabela Permanente deste Ministério, dos empregos que menciona, em virtude de Rescisão de Contra to de Trabalho, os seguintes servidores:

01 - ANTÔNIO SILVA NASCIMENTO, matrícula nº6.925.532-6, Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "A", referência NM-07,a partir de 21.01.87.

02 - EDUVALDO JOSÉ DUARTE, matrícula nº 5.014.710-2, Ar tifice de Mecânica, código LT-ART-702, classe "A", referência NM-17, a partir de 01.01.87.

03 - ELVIO ABREU MOREIRA, matrícula nº 5.016.137-7, A gente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S",referência NM-32, a partir de 09.01.87.

04 - FRANCISCO ASSIS DE OLIVEIRA, matrícula nº5.019.503-4, Artifice de Carpintaria e Marcenaria, código LT-ART-704, classe "A", referência NM-10, a partir de 26.11.87.

05 - GILSON KERSTEN, matrícula nº 5.019.968-4, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-18,a par tir de 29.12.86.

06 - IOLINDO AMORIM DE MORAES, matrícula nº6.912.068-4, Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "A", referência NM-08,a partir de 07.01.87.

07 - IVANI POLA PICIOLI, matrícula nº 5/017.134-6, Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-26, a partir de 19.01.87.

TEREZINHA BONFANTE

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

3ª Região Fiscal

FORTARIA DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 3a. REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria SRF nº 319/79, publicada no DOU de 30-03-79, resolve:

Nº 065 - Designar JOSBERTO ROMERO DE BARROS, AFTN, la. classe, padrão VI, matrícula nº 1.997.163-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente da Divisão de Fiscalização desta Superintendência, código DAI 112.3-NS, constante do Decreto nº 81.232/78, publicado no DOU de 19-01-78.

PEDRO DARIO COELHO SAMPAIO

*346

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRRF/3a. RF no 027, de 06 de janeiro de 1987, pu blicada no DOU de 15-01-87, Seção II, página 189, onde se 1ê: "Fátima Maria Gondim Farias", leia-se: "FÁTIMA MARIA GONDIM BEZERRA FARIAS".

8.ª Região Fiscal

PORTARIA P-Nº 56, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE

Designar ANTONIO PEREIRA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 17, Padrão VI, matricula 1.850.591-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI.112.3.NS., de Assistente do Inspetor, na Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto em Viracopos-SP., constante do Decreto no 81.232, de jameiro de 1978 de 18 de janeiro de 1978.

ROGÉRIO PEREIRA AGUIRRE

PORTARIA P, DE 22 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE nº 113 Conceder dispensa a SERGIO HIDEAKI HĪGA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 2º, Padrão III, matrícula nº 2.418.039-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI.111.2-NS, de Chefe da Seção de Operações e Análise de Declarações na Delegacia da Receita Federal em Guarulhos-SP. nº 114 Designar MÖNICA BARROS DE ANDRADE, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 3º, Padrão I, matrícula nº 3.007.543-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI.111.2-NS, de Chefe da Seção de Operações e Análise de Declarações na Delegacia da Receita Federal em Guarulhos-SP, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, RESOLVE nº 115 Designar MARIA OZÓRIA SANTIAGO BARBOSA, Bacharel em Pedagonia, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, Classe 3ª, Padrão III, matrícula nº 3.005.338-2, da Tabela Permanente do Ministérioda Fazenda, para exercer a função, Código DAI.111.2-NS, de Chefe da Seção de Informações Econômico Fiscais na Agência da Receita Federal em Barretos-SP, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da lotação da categoria Funcional de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, vaga em virtude da aposentadoria de JOSÉ PEREZ NETTO. O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no

MUGERIO PEREIRA AGUIRRE

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO **ABASTECIMENTO**

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABAST $\underline{\mathbf{e}}$ CIMENTO-SUNAB, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 19 - Designar TANIA MARIA FELIX TEIXEIRA DE ALMEIDA, Agente Administrativo LT-SA-801, Classe A, referência NM-19, da Tabela Perma nente da SUNAB, para exercer a função de Assistente do Coordenador da Coordenadoria de Informática da Secretaria de Planejamento, Código DAI-

Nº 20 - Dispensar, a pedido, a partir de 22.01.87, da função de confianca de Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado de Minas Gerais .

Nº 21 - Designar MARIA APARECIDA ROLIM, Procuradora Autárquica, LT-SJ 1103, para exercer a função de confiança de Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado de Minas Gerais, Código LT-DAS-101.1.

ALOÍSIO TEIXEIRA

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 58, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e em cumprimento ao Acórdão proferido pe lo Egrégio Tribunal Federal de Recursos na Apelação Cível nº 79 921 - Mi nas Gerais, constante do Processo nº 20000.000974/87,

R E S O L V E alterar a Portaria Coletiva nº 572, 19 de agosto de 1982, publicada no Diário Oficial de 23 seguinte, parte que concedeu aposentadoria a JOSÉ FARIAS RODRIGUES, matrícula 18 072 910-0 (40 915), no cargo de Hestre A-1801.14.B, do Quadro Extin. - Parte X (Estrada de Ferro Bahia e Minas) deste Ministério, de acord com o artigo 176, itens II e III, combinado com o artigo 178, item I, alínea a, da Lei nº 1 711/52, com a redação dada pela Lei nº 6 481/77, para declará-la efetivada de acordo com o artigo 101, itens I e III, com binado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, a partir de 07 de junho de 1972, data do desliga mento em virtude de aposentadoria previdenciaria, ficando ratificados os demais termos da concessão inicial (Processo nº 2 066/81).,

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 20 DE JANEIRO DE 1987.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 0093 - designar MARIO SZHEER, matrícula nº 3.892, ocupante do Empre go de Engenheiro, classe "A", referência NS-06, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Estudos e Análise, do Serviço de Orientação Técnica, da Divisão de Melhoramen tos e Restaurações, da Diretoria de Manutenção.

nº 0097 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção Administrativa, da Residência 5/8, do 5º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 11 de setembro de 1986, em consequência da aposentadoria de seu titular RENATO FERNANDES DOS SANTOS, matrícula nº 2.134.366, na data em refe

nº 0098 - designar João BATISTA ALVES FONSECA, matrícula nº 99.476, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referên cia NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Pireção Intermediária, código DAI-111.1 (CC), de Chefe da Seção Administrativa, da Residência 5/8, do 5º Distrito Ro doviário Federal.

no 0103 - dispensar o Técnico de Estradas JOEL BREVES DA SILVA, cula nº 2.249.538, da Função integrante das Categorias de Direção termediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Cadastro de Chefe do Setor de Cadastro. Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 9º Distrito Rodoviã

no 0109 - dispensar o Motorista Oficial SEVERINO ENEAS DE ALMEIDA, tricula nº 2.101.598, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 13/3, do 139 Distrito Rodoviário Federal.

no 0111 - dispensar o Economista JESUCILIO DINIZ DA SILVA, nº 131.309, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediã ria, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Execução Orçamenta ria, do Serviço Financeiro, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

Côdigo LT-DAS-101.1, para qual foi designada pela Portaria SUNAB fio 76 (HOO103 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção In de 10.03:86, publicada no Diario Oficial da União, de II.03.86, DANIEL (Térmédiaria, codigo DAI-III.I (OC), de Chefe da Seção de Patrimônio, do Serviço Administrativo, do 130 Distrito Rodoviário Federal, a par tir de -29/10/86, em conseqüência da aposentadoria de seu titular VALMI GOMES BARBOSA, matrícula no 1.021.339, na data em referência.

nº '0114 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço Financeiro, do 13º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 06/10/86, em consequência da aposentadoria de seu titular WASHINGTON DE MOURA CAHINO, matrícula nº 2.101.115, na data em referência.

nº 0115 - declarar vagă a função integrante da Cetegoria de Direção Intermediária, côdigo DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 13/1, do 13º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 21 de novembro de 1984, em consequência da aposentadoria de seu titular SEVERINO AVELINO FILHO, matrícula nº 1.021.337, na data em referência.

nº 0116 - designar ANTONIO DA COSTA SILVA, matricula nº 2.101.564, ceu pante do Cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "D", referência NM-29, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função întegrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111. L (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 13/3, do 139 Distrito Rodoviário Federal.

nº 0117 - designar SEBASTIÃO FERNANDES DE OLIVEIRA, matricula número 131.263, ocupante do Emprego de Agente de Serviços de Engenharia, classe "C", referência NM-16, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, có digo DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 1371, do 139 Distrito Rodoviário Federal.

nº 0118 - designar ANTONIO HERMÍNIO SOARES, matrícula nº 2.143.278, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (CC), de Chefe da Seção de Patrimônio, do Serviço Administrativo, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diario Oficial da União, de 05/05/71, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 0101 - designar IVO SOUZA DA SILVA, matrícula nº 52.845, ocupante do Emprego de Datilógrafo, classe "A", referência NM-14, da Tabela Per manente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção Administrativa, da Residência 5/11, do 5º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integran tes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativa, corre tes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, corre lata com a referida função, de acordo com o Decreto no 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento ao no 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 0104 - designar AGAPITO MAFRA ROLLA, matricula nº 91.282, ocupante do Emprego de Patrulheiro Rodoviário Federal, classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Ro NM-32, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estiduas de Ac dagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Cadastro, do Ser viço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 9º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida fun ria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 0119 - designar VALDERIO DE MELO, matricula nº 131.504, ocupante do Emprego de Datilógrafo, classe "C", referência NM-24, da Tabela Perma nente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, com habilitação profissional em Ciências Contâbeis, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Execução Orçamentária, do Serviço Financeiro, do 139 Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de serviços consentadas por con ficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

de junho de 1975.

nº 0120 - designar JESUCILIO DINIZ DA SILVA, matricula nº 131.309, ocu pante do Emprego de Economista, classe "C", referência NS-18, da Tabe la Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, có digo DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço Financeiro, do 13º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiên cia de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Contador, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Su plemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, atravês da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 0128 - declarar que o servidor JOSÉ MARCELINO DE CARVALHO, matricu la nº 1.013.474, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal, aposentado através da Portaria nº 1637/85, publicada no D.O. de 11/06/85, deverá ter seus proventos revistos com base no artigo 182 alínea "b", da Lei nº 1711/52, por ter sido amparado pela Lei nº 1050/50, a partir de 05 de novembro de 1986.

nº 0129 - aposentar a partir de 01/09/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor EDYR DOS

SEÇÃO II

SANTOS LOPES, matrīcula nº 2.099.022, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-31, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal.

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuida pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 16 - Tornar sem efeito a Portaria Ministerial nº 464, de 23 de dezembro de 1986, publicada no Diário Oficial de 24.12.1986.

Nº 17 - Dispensar o Senhor ANTONIO CARLOS ANTUNES SCARTEZINI da função de confiança de Assessor do Ministro de Estado, código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976, em virtude de haver sido designado para outra função.

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da atribuição que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve:

Nº 18 - Designar o Senhor ANTÔNIO CARLOS ANTUNES SCARTEZINI para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, de que tratam o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e Legislação complementar, mediante a retribuição mensal de Cz\$ 16.260,95 (dezesseis mil, duzentos e sessenta cruzados e noventa e cinco centavos).

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso de suas atribuições,

- considerando a necessidade da formulação de parâmetros no estabele cimento da Política de Biotecnologia Agropecuária;

- considerando a necessidade de adoção de uma coordenação, a nivel setorial, das atividades de biotecnologia agropecuária desenvolvidas pelos diferentes orgãos vinculados;

- considerando a necessidade de se promover a aglutinação e o forta lecimento da competência científica e tecnológica instalada no País, nessa area e, $\underline{f1}$ nalmente;

- considerando a necessidade de serem institucionalizados mecanismos que viabilizem a integração de esforços do setor público para apoiar a geração e a transferência de biotecnologia aplicada a agropecuária, resolve:

Nº 19 — I - Designar, para constituirem Grupo de Trabalho sobre Biotecnologia Agropecuaria, os seguintes tecnicos:

- FRANCISCO BASÍLIO FREITAS DE SOUZA, Secretário de Tecnologia Agro pecuária, da Secretaria Nacional de Produção Agropecuária-SNAP, como Coordenador;

- SERGIO RENATO FRANCO FAGUNDES e LUTERO PEREIRA COUTO, representam tes da Secretaria Nacional de Produção Agropecuária-SNAP;

- SEBASTIÃO GONCALVES MENDES, representante da Secretaria Nacional de Defesa Agropecuaria-SNAD;

- ANTONIO CARLOS GONÇALVES e MARIA JOSÉ A. SAMPAIO, representantes da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuaria-EMBRAPA;

- MARIA HELENA ALENCAR, representante da Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira-CEPLAC; e

- MARIA DE ARAUJO NETTA, representante da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca-SUDEPE.

II - O Grupo de Trabalho deverá, no prazo de 90 (noventa) dias, apresentar relatório circunstanciado que contenha:

- a formulação da Política de Biotecnologia a ser adotada pelo Minis tério da Agricultura,

- o estabelecimento de um Plano Integrado de Biotecnologia Agropecu \bar{a} ria, objetivando a integração entre as estratégias de desenvolvimento da biotecnol \bar{o} gia e a política agrícola nacional;

- a identificação de areas prioritárias para aplicação de recursos públicos;

- a identificação dos canais competentes para uma estreita $\,$ coopera cão com outros Ministérios;

- a promoção da formação de pessoal qualificado; e

- a definição dos sistemas de integração do Ministério da Agricultura/Universidades/Centros Oficiais de Pesquisa/Empresa Privada Nacional.

IRIS REZENDE MACHADO

COMISSÃO COORDENADORA DA CRIAÇÃO DO CAVALO NACIONAL

PORTARIA Nº 01, DE 15 DE JANEIRO DE 1987

O PRESIDENTE DA COMISSÃO COORDENADORA DA CRIAÇÃO DO CAVALO NACIONAL - CCCCN, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 69 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 680, de 14 de setembro de 1977, resolve:

Designar COSME DE OLIVEIRA para exercer a função de **Chefe** da Seção de Receita e Fiscalização da Comissão Coordenadora da **Cri<u>a</u>** ção do Cavalo Nacional.

MANOEL JUSTINO DE ALMEIDA NETTO

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

PORTARIAS DE 22 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA-SUDEPE no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto nº 73.632 de 13 de fevereiro de 1974. RESOLVE:

Nº P-027 - Dispensar JOSÉ AIRTON QUEIROZ, ocupante do emprego de Auxiliar Operacio nal de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "C", referência NM-18 da Tabela Permanente desta Superintendência, da função de Chefe da Divisão de Auditoria DAI-111.3 (NS) do Departamento de Finanças desta Autarquia para a qual foi designado pela Portaria nº P-318 de 30 de dezembro de 1985, publicada no Diário Oficial da União de O2 de janeiro de 1986, a contar de O5 de janeiro de 1987.

Nº P-028 - Designar, MANOEL BENIGNO DOURADO, ocupante do emprego de Contador, códígo LT-NS-924, classe "C", referência NS-20, da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer à função de chefe da Divisão de Auditoria DAI-111.3 (NS) do Depar tamento de Finanças desta Autarquia de que trata o Decreto nº 79.348 de 07 de de 1977, a contar de 05 de janeiro de 1987. ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA/

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no artigo 7° item II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 43 - Dispensar, a pedido, a partir de 05 de janeiro de 1987, RAIMUNDO CAETANO DA SILVA, da função de confiança de Coordenador de Programação e Apoio Técnico, Código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Educação no Estado do Mato Grosso, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 44 - Dispensar, a pedido, CLAUDIONOR BRITO FONTES, da função de confiança de Delegado do Ministério da Educação no Estado de Sergipe, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 45 — Dispensar LUIZA ARAUJO CARDOSO, da função de confi ança de substituto eventual do Delegado do Ministério da Educação no Estado de Sergipe, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 46 - Designar LUIZA ARAUJO CARDOSO, para exercer a cão de confiança de Delegado do Ministério da Educação no Estado de Sergipe, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste nistério.

Nº 47 — Designar GUILHERME ANTONIO RODRIGUES PEREIRA, Professor da Secretaria de Educação do Estado de Alagoas, para substituir o Delegado do Ministério da Educação no Estado de Alagoas, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste. Ministério em seus impedimentos legais temporácios e eventuais.

Nº 48 - Designar ERCY ALVES GAMEIRO, para substituir o Delegado do Ministério da Educação, no Estado do Rio de Janei

ro, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministé rio, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 49 — Designar NAIR FERREIRA TULHA EVANGELISTA, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe "S", Referência NS-23, para substituir o Diretor da Divisão de Supervisão e Controle, Código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Educação no Estado do Rio de Janeiro, constante da Tabela Permanen te deste Ministério, em seus impedimentos legais, temporários e even

NY 50 - Designar REGINA PINTO BRAGA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Refe rência NM-31, para substituir o Coordenador de Cooperação Técnica, Co digo LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Educação no Estado do Rio de Janeiro, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Designar MARLENE CRONEMBERGER DE MIRANDA, ocupañte do emprego de Administrador, Código LT-NS-923, Classe "C", Referência NS-18, para substituir o Coordenador de Planejamento, Código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Educação no Estado do Rio de Janeiro, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 52 - . Designar LEDA SPERB LOPES, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, Classe "C", Referência NS-18, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Supervisão e Apoio Técnico, Código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Educação no Estado do Rio Grande do Sul, constante da Tabela Permanente deste Ministério. Nº 52 - ·

POSIGNAT MARIA DO CARMO CORREIA LIMA LINHARES, ocu pante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, Classe "A", Referência NS-07, para substituir o Coordenador de Progra mação e Apoio Técnico, Código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministerio da Educação no Estado do Cearã, em seus impedimentos legais, tem porários e eventuais.

Nº 54 -Nº 54 - Designar ANTONIO LUIZ MAYA, para substituir o Dele gado do Ministério da Educação no Estado de Goiás, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

JORGE BORNHAUSEN

CONSELHO FEDERAL DE EDUCAÇÃO

(*) PORTARIA Nº 01, DE 13 DE JANEIRO DE 1987

O Presidente do Conselho Federal de Educação, no uso das atribui ções do Artigo II, item VII, da Seção III da Portaria Ministerial nº 691, de 1981 e o Parágrafo (Inico do Artigo 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1961,

Art.10 Delegar competência à servidora EURIDES BRITO DA SILVA, ocupante da função de confiança de Secretária-Executiva Código LT-DAS - 101.2, deste Conselho, para exercer as atribuições de Ordenador de Des pesas do CFE, de conformidade com o disposto no Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 691, publicada no Diario Oficial da União de 14 de dezembro de 1981, cabendo-lhe dentre outras responsabilidades as securites: dades as seguintes:

a) emissão de Nota de Empenho e Ordem Bancāria;
b) solicitação de Creditos Adicionais e/ou Suplementares;
c) autorização de Suprimento de Fundos;
d) movimentação de recursos financeiros correspondentes ãs dota
ções orçamentárias e outros, de acordo com o quadro de detalhamento de
despesas e os cronogramas de desembolso; e
e) requisição de passagens acreas.

Art. 29 Esta Portaria cessa todos os efeitos da Portaria número 11-B, de 17 de severeiro de 1986 e entrara em vigor na data de sua publicação.

Fernando Affonso Gay da Fonseca

(*) - Republicado por ter saído com incorreções, do original.

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 119, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e observadas as disposições contidas no Decreto nº 86 795, de 28 de de zembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo número 00600.015755/86-48, da Secretaria de Administração Pública da Presi dência da República, resolve

a) Autorizar a admissão, sob o regime da Le gislação Trabalhista, do candidato GELCIMAR CALDAS LINS FILHO, habilī tado em concurso público, em Vitória-ES, no emprego de Agente Adminis trativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabelã Permanente deste Ministério, em vaga decorrente da movimentação de MA RINA GONÇALVES PINHEIRO, ocorrida em 02.10.86.

b) Determinar, de acordo com a Instrução Normativa nº 58/76, do DASP, que o servidor ora admitido não poderá ter qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos contados da data da publicação do presente ato.

c) A entrada em exercicio por parte do can didato dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta portaria.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de legais e estatutarias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 2.253/63, RESOLVE: Nº 04 — Conceder aposentadoria, de acordo com os arts. 101, item III, § único e 102, item I, letra "a" da Constituição Federal, a NILDA BATISTA SEGOVIA, matricula nº 2.110.348, no cargo de Datilografo, Código SA-802, Classe S, Referência 32, do Quadro Permanente da UFES, com proventos integrais, acrescidos de 25% (vinte e cinco por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, da gratificação pelo desempenho de atividade de apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211/84 e de 2/5 (dois quintos) da gratificação de apoio à atividade de ensino, conforme § 2º do art. 1º do Decreto-Lei nº 2.121/84, podendo ainda ser beneficiada com a vantagem do înciso II do art. 184 da Lei nº 1.711/52, observando o limite constitucional estabelecido no § 2º do art. 102 da Constituição Federal.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de legais e estatutarias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5.503/83, RESOLVE: Nº 05 - Conceder aposentadoria, de acordo com os arts. 101, item III e 102, item I, letra "a" da Constituição Federal, a ARY DE ALMEIDA E SILVA, matrícula nº 1.895.850, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "S", Referência 24, do Quadro Permanente da UFES, com proventos integrais, acrescidos de 30% (trinta por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, da gratificação pelo desempenho de atividade de apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211/84 e de 2/5 (dois quintos) da gratificação de apoio à atividade de ensino, conforme § 2º do art. 1º do Decreto-Lei nº 2.121/84, podendo aida ser beneficiado com a vantagem do inciso II do art. 184 da lei 2.121/84, podendo ainda ser beneficiado com a vantagem do inciso II do art. 184 da Lei nº 1.711/52, observando o limite constitucional estabelecido no § 2º do art. 102 da Constituição Federal.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 5.418/83, RESOLVE: Nº 06 — Conceder aposentadoria, de acordo com o disposto nos arts. 101, item III e 102, item I, letra "a" da Constituição Federal, a ROMILSON TEIXEIRA DA SILVA, matrīcula nº 1.805.977, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência 31, do Quadro Permanente da UFES, com proventos integrais, acrescidos de 30% (trinta por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, da gratificação pelo desempenho de apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211/84 e de 2/5 (dois quintos) da gratificação de apoio a atividade de ensino, conforme § 2º do art. 1º do Decreto-Lei nº 2.121/84, podendo ainda ser beneficiado com a vantagem do inciso II do art. 184 da Lei nº 1.711/52, observado o limite constitucional estabelecido pelo § 2º do art. 102 da Constituição Federal.

JOSÉ ANTONIO SAADI'ABI-ZAID

PORTARIA Nº 10, DE 14 DE JANEIRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutarias, RESOLVE:

Rescindir, a partir de 05/01/87, o Contrato de Trabalho firmado com TEREZI-NHA SOARES GRIFFO, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Código LT-NM-1006, Classe B, da Tabela Permanente desta Universidade.

Declarar vago o referido emprego na Tabela Permanente desta Universidade.

AGOSTINHO MERCON Vice-Reitor no exercício da Reitoria

Sub-Reitoria Administrativa

PORTARIAS DE 14 DE JANEIRO DE 1987

O Sub-Reitor Administrativo da Universidade Federal do Espírito Santo, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, e tendo em vis ta o que consta do Processo nº 025/87-59, RESOLVE:

Nº 11 - Rescindir, a pedido, a partir de 06/01/87, o Contrato de Trabalho com MARIA DA PENHA XAVIER, ocupante do emprego de Auxiliar de Enfermagem, LT-NM-1001, Classe A, da Tabela Permanente da UFES. irmado Codigo

Declarar vago o referido emprego na Tabela Permanente desta Universidade.

O Sub-Reitor Admînistrativo da Universidade Federal do Espîrito Santo, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, e tendo em vista o que consta do Processo nº 016/87-68, RESOLVE: அத்தையுக்கு அன்று விறியில் நடித்தில் அத்து அத்து இந்தில் இது அத்து அத்து இந்தில் இந்தில் இந்தில் இந்தில் இந்தில்

Nº 12 - Rescindir, a pedido, a partir de 08/12/86, o Contrato de Trabalho com MIRIAN BARROS, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Código LT-NM-1006, Classe A, da Tabela Permanente da UFES.

Declarar vago o referido emprego na Tabela Permanente desta Universidade.

GUILHERME HENRIOUE PEREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 0025 - Nos termos dos artigos 176, item I, 178, item I, alínea "a", e 187 da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6481/77, combinada com o artigo 2º do Decreto-Lei nº 1969, de 25-11-82, artigo 5º do Decreto-Lei nº 1709, de 31-10-79, combinado com o artigo 8º da Lei nº 7333, de 02-07-85, artigo 184, item II da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei 6701/79, Parecer PG-84/83 e Parecer COLEPE 298/82, sub-item 1.3 da IN/DASP/107/79, obedecido o art. 102 da Constituição' Federal declarar a partir de 04-10-86, a aposentadoria compúlsória do Professor José Caetano Cançado, lotado na Faculdade de Medicina, no cargo de Professor Adjunto, M-401, ref. 04, por ter provado contar em 03-10-86, 70(setenta) anos de idade e 35(trinta e cînco) anos de servico. Nº 0025 - Nos termos dos artigos 176, item I, 178, item I, alinea "a", viço.

CID VELOSO

PORTARIA DE 12 DE JANEIRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 0045 - Nos termos dos artigos 176, item II e 178, îtem I, alínea "a" Nº 0045 - Nos termos dos artigos 170, Item II e 174, Item I, alhiea a da Lei 1711/52, ambos com a redação dada pelo artigo 1º da Lei 6481, de 05-12-77, combinadas com o artigo 5º do Decreto-Lei 1709/79 e artigo 8º da Lei 7333/85, obedecido o § 2º do artigo 102 da Constituição 'Federal, conceder aposentadoria por tempo de serviço ao Professor Edson Durão Júdice, no cargo de Professor Titular, M-401, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Instituto de Ciências Exatas , non tem provide control 35 (trinta e cinco) anos de serviço. por ter provado contar 35 (trinta e cinco) anos de serviço.

CID VELOSO

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1986

O Reitor da Universidade FEderal de MInas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1710 - Rescindir o contrato de trabalho do Professor Manoel Luiz Mar ques Moreira, ocupante do emprego de Professor Assistente, LT-M-401, Tref. 02, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Odontolo gia, a partir de 16-11-86.

Nº·1713 - Nos termos dos artigos 176, îtem II e 178, îtem I, alinea "a" da Lei nº 1711/52, ambos com a redação dada pelo artigo 1º da Lei núme ro 6481 de 05-12-77, combinados com o art.2º do Decreto-Lei nº 1969, de 25-11-82, artigo 5º do Decreto-Lei nº 1709/79, combinado com o artigo' 8º da Lei 7333/85, obedecido o § 2º do artigo 102 da Constituição Federal Consti Varques dos Santos, no cargo de Professor Adjunto, M-401, ref.04, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Instituto de Geo-Ciências, por ter provado contar 35 anos de serviço.

CID VELOSO

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA DE 22 DE JULHO DE 1985

O Pro-Reitor de Administração da Universidade Federal de Mimas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1114 - Rescindir o contrato de trabalho sem justa causa do servidom Benedito de Brito Bozon Martins, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-32, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Direito, a partir de 07-07-86.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

PORTARIA DE 29 DE SETEMBRO DE 1986

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação' de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1476 - Rescindir o contrato de trabalho a pedido da servidora Maria Aparecida Nunes Silva, ocupante do emprego de Auxiliar de Enfermagem,

LT-NM-1001, ref. NM-30, da Tabela Permanente da UFMG, lotada no Hospital das Clínicas, a partir de 14-09-86.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

PORTARIAS DE 18 DE DEZEMBRO DE 1986

O Pro-Reitor de Administração da Universidade Federal de Mi-nas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação' de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1711 - Rescindir o contrato de trabalho, sem justa causa do servidor Mauricio de Almeida Gomes, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref.NM-32, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Direito, a partir de 01-12-86.

N° 1714 - Nos termos dos artigos 176, item II e 178, item I, alínea "a" da Lei 1711/52, ambos com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6481, de 05-12-77, combinados com o art. 1º, § 2º do Decreto-Lei nº 2121, de 16-05-84, artigo 3º do Decreto-Lei nº 2211, de 31-12-84, artigo 184, 'item II da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei 6701/79, e Parecer COLEPE nº 298/82, obedecido o § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, conceder aposentadoria por tempo de serviço à servidora Maria Felicia Belisario, no cargo de Agente de Portaria, TP-1202, ref.NM-25, do Ouadro Permanente desta Universidade. lotada no Hospital das Clīņido Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital das Clînî-cas, por ter provado contar 30(trinta) anos de serviço.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

PORTARIA DE 22 DE DEZEMBRO DE 1986

O Pro-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 1724 - Admitir sob o regime de Legislação Trabalhista, nos empregos abaixo relacionados, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Pūblico:

Categoria Funcional: Agente Administrativo - LT-SA-801 - Ref. 17

Carlos Vinícius de Souza Coelho, em vaga decorrente da rescisão contratual de Adriana Lúcia Moreira, publicada no D.O. de 25-09-86.

Eduardo Moreira Fraga, em vaga decorrente da rescisão contratual de Mário Sérgio de Gouvea Silva, publicada no D.O. de 25-04-86.

Tânia Aurélia Sarice Baracho, em vaga decorrente da rescisão contratual de Alberto Viegas Carvalho, publicada no D.O. de 25-09-86.

Nilton Xavier da Silva, em vaga decorrente da rescisão contratual de Alexandre Célio Oliveira Teixeira, publicada no D.O. de 24-09-86.

Categoria Funcional: Agente de Portaria - LT-TP-1202 - Ref. 03 . Rossana Ribeiro Tenório, em vaga decorrente da rescisão contratual "

de Geraldo Ferreira Rosa, publicada no D.O. de 25-09-86. . Marinho Nepomuceno, em vaga decorrente da rescisão contratual de Rosângela Estevam, publicada no D.O. de 15-91-86.

. Amauri Expedito dos Santos, em vaga decorrente da rescisão contratual de Roberto Elian, publicada no D.O. de 27-06-86.

Categoria Funcional: Auxiliar de Enfermagem - LT-NM-1001 - Ref. 17

Mârcia Regina Vieira Alves, em vaga decorrente da movimentação

Sandra Maria de Oliveira Campos, publicada no D.O. de 28-10-86. Vanúzia Maria Lima, em vaga decorrente da movimentação de Eliana Pereira da Silva, publicada no D.O. de 28-10-86. Rosister Veloso, em vaga decorrente da rescisão contratual de Maria de Lourdes Ferreira, publicada no D.O. de 25-09-86.

Categoria Funcional: Médico Veterinário: LT-NS-910 - Ref. 05

Antônio Marcos Guimarães, em vaga decorrente da rescisão contratual de Thea Miriam Medeiros Machado, publicada no D.O. de 29-09-86.

Categoria Funcional: Bibliotecário - LT-NS-932 - Ref. 05

. Ana Maria de Almeida Silva, em vaga decorrente da rescisão contratual de Gilda Alves Guimarães, publicada no D.O., de 25-09-86.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

PORTARIAS DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 0019 - Rescindir o contrato de trabalho, sem justa causa do servidor Ely Emidio, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de serviços Diversos, LT-NM-1006, ref. NM-03, da Tabela Permanente da UFMG, le tado na Prefeitura, a partir de 24-11-86.

Nº 0020 - Nos termos dos artigos 74, item VII, e 76, parágrafo único , item I da Lei nº 1711/52, de 28-10-52, declarar vago o cargo de Artífice de Mecânica, ART-702, ref. NM-30, do Quadro Permanente da UFMG, ocupado por Sebastião Adão, na Escola de Engenharia, por motivo de falecimento ocorrido em 28-11-86.

Nº 0022 - Rescindir o contrato de trabalho sem justa causa da servidora Marilia Sant'Ana Moreira, ocupante do emprego de Agente de Portaria LT-TP-1202, ref. NM-20, da Tabela Permanente da UFMG, lotada na Prefei tura, a partir de 31-12-86.

Nº 0023 - Rescindir o contrato de trabalho sem justa causa da servidora Maria de Fátima Machado Abrahão, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-31, da Tabela Permanente da UFMG, lotada na Faculdade de Direito, a partir de 21-12-86.

Nº 0027 - Rescindir o contrato de trabalho, sem justa causa do vidor João Batista Costa, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801, ref. NM-17, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Reitoria. a partir de 31-12-86.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

PORTARIAS DE 13 DE JANEIRO DE 1987

O Pro-Reîtor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 0048 - Rescindir o contrato de trabalho, com justa causa, do vidor Demitrius Leonel da Mata, ocupante do emprego de Desenhista, LT-NM-1014, ref. NM-32, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Prefeitura, a partir de 31-03-86.

Nº 0049 - Nos termos dos artigos 176, item III e 178, item I, alínea "a" da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei 6481/77, combinados com o artigo 1º, § 2º do Decreto-Lei 2121, de 16-05-84, artifo 3º do Decreto-Lei 2211, de 31-12-84, artigo 184, item II da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei 6701/79 e Parecer PG-84/83, obedecido o § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, aposentar, por invalidez, a ser vidora Dora Neto, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diver- sos, NM-1006, referência NM-20, do Quadro Permanente da UFMG, lotada a Escola de Engenharia, por estar incapacitada definitivamente para o serviço público, e ter provado contar 30(trinta) anos de serviço.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

PORTARIAS DE 14 DE JANEIRO DE 1987

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº 0052 - Rescîndîr o contrato de trahalho, sem justa causa, da seryidora Eliana de Assis, ocupante do emprego de Agente de Portaria, LT-TP -1202, ref. NM-03 da Tabela Permanente da UFMG, lotada na Reitoria/Departamento de Administração, a partir de 31-12-86.

Nº 0053 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido da servidora Elizabeth Fátima Oliveira Fonseca, ocupante do emprego de Desenhista , LT-NM-1014, ref. NM-17, da Tabela Permanente da UFMG, lotada na Escola de Veterinária, a partir de 15-12-86.

FERNANDO COUTINHO GARCIA

Departamento de Pessoal

PORTARIA DE 18 DE DEZEMBRO DE 1986

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade' Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 465, de 21-03-86, do Magnifico Reitor, re-

Nº 1712 - Dispensar da função de Chefe da Seção de Material, código DAI-111.2-NM, da Prefeitura, a partir de 25-11-86, a servidora Ana Maria Queiroz, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, referência NM-32, designada pela Portaria nº 0859/84, prélicada no DOU de 21-08-84.

RENATO DE CASTRO

PORTARIA DE 05 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria' de Delegação de Poderes nº 465, de 21-03-86 do Magnifico Reitor, reso<u>l</u>

Nº 0017 - Nos termos do artigo 1º e em cumprimento ao que estabelecem' os artigos 7º e 12º do Decreto nº 85.645/81, proceder a Ascensão Funcional dos servidores abaixo relacionados, à categoria funcional de Agente Admihistrativo, LT-SA-801:

Referência NM-27

José Moura de Oliveira, ocupante do emprego de Datilógrafo, LT-SA- '802, ref. NM-26, em vaga de Maria Isabel Mesquita Meneghini.

Referência NM-26

Lúcia Soares Antero, ocupante do emprego de Datilógrafo, LT-SA-802 referência NM-25, em vaga de Gersina Tomazzi.

Referência NM-25

Francisco de Assis Maciel, ocupante do emprego de Datilógrafo, LT-SA-802, ref. NM-24, em vaga de Rosana Maria da Costa Almeida.

- Referência NM-20
- Neuza Maria de Paula, ocupante do emprego de Agente de Portaria, LT-TP-1202, ref. NM-19, em vaga de Sérgio Geraldo de Almeida.
- Paulo Roberto do Prado, ocupante do emprego de Agente de Portaria LT-TP-1202, ref. NM-19, em vaga de Carmindo Caetano dos Santos.
- Vera Lúcia da Silva, ocupante do emprego de Agente de Portaria, LT-'TP-1202, ref. NM-19, em vaga de Teldo Fallieri Nascimento.

- Carmelita Angélica Guimarães, ocupante do emprego de Agente de Portaria, LT-TP-1202, ref. NM-18, em vaga de José Getúlio dos Santos.

RENATO DE CASTRO

PORTARIA DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade 'Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 465, de 21-03-86, do Magnifico Reitor, re-

Nº 0024 - Designar a servidora Silvana Maria Martins, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-30, para exercer a função de Chefe da Seção de Material, da Prefeitura, em vaga decorrente da dispensa da servidora Ana Maria Queiroz.

RENATO DE CASTRO

PORTARIA DE 14 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 465, de 21-03-86 do Magnifico Reitor, reso<u>1</u>

Nº 0051 - Dispensar da função de Secretária Administrativa, código DAI-111.1-NM, da Secretaria dos Órgãos Colegiados, a partir de 16 de dezembro de 1986, a servidora María Dolores Lima de Paiva, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref. NM-32, designada pela Portaria nº 2697, de 23-12-80.

RENATO DE CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuição de sua competência e tendo em vista o que consta do Processo no 159/86, resolva

Nº 60-RESCINDIR, a pedido, a partir de 26.10.86, o Contrato de Tra balho firmado com JONATAS COSTA MOREIRA, ocupante do emprego Professor Assistente, registro nº 0.026.749, COPPE/UFRJ.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuição de sua competência e tendo em vista o que consta do Pro cesso nº 35.933/76, resolve:

Nº 61- RESCINDIR, a pedido, a partir de 01.08.86, o Contrato de Tra balho firmado com JOÃO BEZERRA DE MENEZES, ocupante do emprego de Professor Assistente, registro nº 3.322.508, lotado na Coordenação dos Programas de Pós-Graduação de Engenharia desta Universidade.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuição de sua competência e tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.022405/86-80, resolve:

Nº 63-RESCINDIR, a pedido, a partir de 30.09.86, o Contrarto de Trabalho firmado com TEREZA MARIA BLOISE FERREIRA, ocupante do empre go de Analista Consultor D-1, registro nº 0.025.301, lotado no $N\underline{\tilde{u}}$ cleo de Computação Eletrônica da U.F.R.J.

HORÁCIO MACEDO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 14, DE 12 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta dos processos nºs 00600.011623/86-65, 00600.015488/86-63, 00600.011874/86-95, 00600.015409/86-97, 00600.018081/85, 00600.015.89/86-26, 00600.015070/86-10, 00600.016013/86-11, 00600.010428/86-54, 00600.0119 29/86-85, 00600.011018/86-58, 00600.012717/86-42, resolve:

ADMITIR, sob o Regime de Legislação Trabalhista, nos empregos

abaixo relacionados da Tabela Permanente desta Universidade os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público: AUXTLIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - código LT-NM-1006 - Classe

"C", referência NM-14 - na área de Atendimento.

O1 - VANILDA NADIR DA SILVANO, a partir de 29.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Irani manoel de Souto, ocorrida em 08.09.86.

O8.09.86.

O2 - NEUSA ALICE D. DALCANAL, a partir de 28.11.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Cátia Pantaleão, ocorrida em 28.02.86.

O3 - DILMA GOMES DE ALMEIDA, a partir de 08.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Enir Silva, ocorrida em 17.05.85.

AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS - código LT-NM-1006 - Classe "A", referência NM-05 - na área de Limpeza e Conservação.

01 - DANIEL DA ROSA, a partir de 23.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Valdir Manoel Furtado, ocorrida em 20.11.86.

EDI VIEIRA BERNARDES, a partir de 19.12.86, em vaga decorente da rescisão contratual de Roseane Bonin, ocorrida em 10.03.86.
 CAROLINA GONÇALVES DA CUNHA, a partir de 01.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Edson de Oliveira, ocorrida em

16.10.85.

MARIA DA GRAÇA LUZ, a partir de 02.12.86, em vaga decorrente rescisão contratual de Ilma Leite Souza, ocorrida em 05.08.86. NAIDE.NADIR NUNES, a partir de 28.11.86, em vaga decorrente

rescisão contratual de Claudio Antonio de Souza, ocorrida em 19.03.86.

MARIA DE JESUS CAMPOS, a partir de 01.12.86, em vaga da rescisão contratual de Maria da Graça Costa; ocorrida em 08.10.85.

SÔNIA MARIA MAFRA, a partir de 16.12.86, em vaga decorrente

rescisão contratual de João José Eufrásio, ocorrida em 28.02.86. JOEL JÚLIO FRANCISCO, a partir de 17.12.86, em vaga decorrente da

rescisão contratual de Daniela Kindlein, ocorrida em 28.11.85. O9 - MARLOVE NAUM, a partir de 22.12.86, em vaga decorrente da res são contratual de Arlete Aparecida Rosa, ocorrida em 31.03.86.

AGENTE ADMINISTRATIVO - código LT-SA-601, Classe "A", referência NM-17. 01 - ANA PAULA DA SILVEIRA, a partir de 30.10.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Tamazy Araújo Ogino, ocorrida em

O2 - LIGIA NARA LOPES, a partir de O3.11.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Hélio Berreta Filho, ocorrida em 30.04.86.
O3 - MIRIAM MARQUES MOREIRA, a partir de 23.10.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Rosangela Chagas Cavalcanti, ocorrida

04 - SIMONE MATOS MACHADO, a partir de 28.10.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Sérgio Francisco de Jesus, ocorrida em

05 - ANA MARIA ALVES FERRAZ, a partir de 17 12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Mara da Veiga César, ocorrida em

O6 - HERCILENE HIGINO DA SILVA, a partir de 28.11.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Nilson Darci Wagner, ocorrida em

07 - ROBERTO LUIZ BERLANDA, a partir de 08.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Carmem Eugênia Santos da Costa, ocorrida em 23.04.86.

DATILÓGRAFO - código LT-SA-802, Classe "A", referência NM-12.

O1 - RENATA SILVIA ROCHA, a partir de 22.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Inês Maria G. Mendes W. Pamplona, ocorrida em 30.06.86.

- JOSÉ HENRIQUE NEVES, a partir de 05.01.87, em vaga decorrente da rescisão contratual de Mariângela Matos A'vila, ocorrida em 30.06.86.

NORTON LINDENER, a partir de 01.12.86, em vaga decorrente da res cisão contratual de Renato Santana, ocorrida em 30.09.86.

MOTORISTA OFICIAL - código LT-PP-1201, Classe "A", referência NM-07.

Ol.- VALMIR ALVES, a partir de 14.11.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Francisco de Azevedo Neto, ocorrida em 01.09.86

MÉDICO - código LT-NS-901, Classe "A", referência NS-05.

Oli - IZALTINO VARGAS DA SILVA, a partir de 01.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de João Francisco do Vale Pereira, ocor rida em 06.10.86.

O2 - MIGUEL DE PATTA, a partir de 01.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Paulo Roberto Zeni, ocorrida em 11.06.86.

O3 - RICARDO DE SIMAS, a partir de 19.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Carlos Alberto Medeiros, ocorrida em 31.10.86.

O4 - MARCOS VENICIO GARCIA, a partir de 03.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Osni Eduardo Camargo Régis, ocorrida em

JAMIL CHEREM SCHNEIDER, a partir de 01.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Emílio Pizzichini, ocorrida em 22.12.85. FRANCISCO CARLOS HEINZEN, a partir de 16.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Jamil Mattar Valente, ocorrida em

TÉCNICO DE LABORATÓRIO - código LT-NM-1005, Classe "B", (Laboratorista).

MARILEN PIRES, a partir de 19.12.86, em vaga decorrente da resci-são contratual de Rodrigo Otávio Callado Jannis, ucorrida em 26.02.86.

ENGENHEIRO, código LT-NS-916, Classe "A", referência NM-05.

01 - JULTANA FRIES, a partir de 24.09.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Mário César Collaço Paulo, ocorrida em 12.12.84.

ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS - código LT-ART-706, Classe "Artífice", refe

01 - MANOEL PACHECO, a partir de 25.11.86, em vaga decorrente da reso<u>i</u> são contratual de Vitor Miranda da Silva, ocorrida em 01.09.86.

ARQUITETO - código LT-NS-917, Classe "A", referência NM-05. $\overline{01}$ - LUIZ ANTONIO ZENNI, a partir de 05.01.87, em yaga decorrente

rescisão contratual de Márcio Campos Ribeiro, ocorrida em

AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS - código LT-NM-1007, Classe "A", re ferência NM-16

O1 - GERALDO VENIG FILHO, a partir de O3.11.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Paulo Klug, ocorrida em 18.08.86. O2 - GILMAR BORSOI, a partir de 23.10.86, em vaga decorrente da resci-ção contratual de Dalmir Merizio, ocorrida em 19.08.86.

AUXILIAR DE ENFERMAGEM - código LT-NM-1001, Classe "A", referência NM-

01 - HELENA ALENCAR MACHADO, a partir de 27.11.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Maria Dolores Cechetto, ocorrida em NILTO PARMA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PÈRNAMBUCO.

PORTARIA Nº 12, DE 15 DE JANEIRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, resolve,

Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com os arti gos 176, Inciso I e 187 da Lei nº 1.711/52 de 28.10.52, com a nova re-dação dada pela Lei nº 6.481/77 de 05.12.77 e 102, Inciso II da Consti tuição Federal, combinado com o artigo 1º da Lei nº 6.226/75, a partir do dia 27 de dezembro de 1986,

NICOLAU DE CARVALHO E SILVA. Matrícula nº 1.542.292, no cargo de Odontólogo, Código NS-901, Classe S, Ref. NS-25, do Quadro Perma nente desta Universidade (Processo UFRPE nº 654/87).

Waldecy Fernandes Pinto

ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA DE LAVRAS

PORTARIA Nº 018 DE 19 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DA ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA DE LAVRAS, no / uso de suas atribuições regimentais, resolve:

I - Rescindir, por conveniência do Empregador, a partir de 08 de janeiro de 1987, o contrato de trabalho de Valéria Alves de Alvarenga Fernandes, ocupante do emprego de Agente de Atividades Agropecuarias, có digo LT-NM-1007, classe "B", referência NM-7, da Tabela Permanente desta Escola.

II - Declarar vago o emprego referido no item I da presente Portaria.

LUIZ AUGUSTO DE PAULA LIMA

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 23, DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro sub sequente, resolve:

Dispensar FERNANDO CHAVES LINS, da função de confiança de Delegado, código LT-DAS-101.1, da Delegacia do Serviço Nacional de For mação Profissional Rural - SENAR, no Estado de Pernambuco.

EROS ANTONIO DE ALMEIDA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

a diretora-ceral substituta do departamento do pessoal do ministério do tr $\underline{\mathbf{a}}$ BAIHO-MID, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, nos termos do artigo 12, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, de acordo com Autorização Presidencial, conforme publicação da Exposição de Motivos nº 029, de 03/09/86, no Diário Oficial de 17/09/86, e das disposições contidas no processo nº 24290-015616/86-00, resolve:

Nº 69 — Nomear, para exercer, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, o cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "A", referência NS-8, do Quadro Permanente deste Ministério:

1. ANTONIO JAIR RODRIGUES, na vaga originária da aposentadoria de Jandira Ribeiro de Alencar, ocorrida em 28/04/86.

"Para candidato habilitado em cidade diversa daquela em que esta sendo no meado, conforme dispõe a Instrução Normativa nº 58/76 do SEDAP, é vedada qualquer mo vimentação no prazo de 0,3(três) anos, contados da data de publicação do presente

A DIREIORA-GERAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENIO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DO TRA BALHO-MTD, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, nos termos do artigo 12, item II, da lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, resolve:

Nº 70 - Nomear, para exercer, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, o cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "A", referên cia NS-8, do Quadro Permanente deste Ministério:

- 1. OLÍVIO CALIL MIGUEL, na vaga originária da exoneração de Dalva Maria Ribeiro Pacheco, occrrida em 13/11/86. (Processo nº 24000-011471/86).
- l. GERALDO LEAL DA SILVA, na vaga originária da exoneração de Ascendino Ge raldo de Carvalho, ocorrida em 23/01/86. (Processo nº 24260-000708/86).

A DIRETORA-CERAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÊRIO DO TRA BALHO-MID, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve:

Nº 71 - Tomar sem efeito em virtude de desistência, por não comparecimento a con vocação e opção por final de relação, as Portarias a seguir relacionadas:

a)- a Portaria nº 704, de 18/08/86, publicada no Diário Oficial 20/08/86, referente a admissão de MIGUEL NELSON DA COSTA E SILVA, no emprego de Iden tificador Datiloscópico, código LT-NM-1036, classe "A", referência NM-12, em Reci

b)— a Portaria nº 897, de 29/10/86, publicada no Diário Oficial 30/10/86, referente à admissão de SUELI SENA CABRAL NUNES, no emprego de Agente ministrativo, código LIT—SA—801. classe "A", referência NM—17, em João Pessoa—

c)- a Portaria nº 901, de29/10/86, publicada no Diário Oficial de 30/10/86, referente a nomeação de LUIS FERNANDO REITIG, no cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "A", referência NS-8, em Cianorte/PR;

d)— a Portaria nº 985, de 09/12/86, publicada no Diário Oficial 10/12/86, referente a admissão de ELBA BOA VENTURA SIMÕES, no emprego de Agente ministrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, em Brasilia-DF.

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DO TRA BALHO-MID, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministeria I nº 3.631, de 31 de outubro de 1979 e das disposições contidas no Decreto nº 0.000 contra de cont

N9, 72- I- Admitir sob o regime da legislação trabalhista, nos empregos abaixo relacionados os seguinte candidatos habilitados em Concurso Público:

a) - Engenheiro (do Trabalho), código LT-NS-916, classe "A", referência NS-

1. ANGETA MARTA FARIAS MARTINS, na vaga originária da rescisão de contrato de Maria Augusta de Oliveira Martins, ocorrida em 17/10/86. (Processo nº 24150-

b)- Agente Administrativo, código LM-SA-801, classe "A", referência NM-17;

- 1. EUCÊNIO CESAR SALES MOURA, na vaga originária da movimentação ex-officio de Luiz Arnaldo Pereira da Cunha Junior, occirida em 12/11/86. (Processo n? 00600-016254/86-98).
- 2. SÓLON LOPES PEREIRA, na vaga originária da rescisão de contrato de Joyce Machado e Melo, ocorrida em 01/09/86. (Processo nº 24000-008039/86).
- 3. ANDRÉ LUIS CAVALCANTE DE BARROS, na vaga originária da rescisão de contrato de Célia de Freitas Comes, ocorrida em 17/11/86. (Processo nº 24000-011097/86).

- Belo Horizonte-MG

1. MARIA DENIZE MAIA, na vaga originária da rescisão de contrato de berg de Araújo Gouvêa, ocorrida em 01/10/86. (Processo nº 24260-012630/86).

- João Pessoa-PB (DIM)

1. JOSUE PEIXOTO FLORES NETO, na vaga originária da rescisão de contrato de José Alves de Sousa Neto, ocorrida em 15/07/86. (Processo nº 24000-012061/86).

1. MARCTA CRISTINA SOAPES, na vaga originária da rescisão de contrato Rosana Janco Mamani, ocorrida em 13/10/86. (Processo nº 24440-51198/86). - Aracaju-SE 1. MARIA DESIRÉE DE CARVALHO, na vaga originária da rescisão de contrato de Rosangela Andrade Cravo, ocorrida em 11/12/86. (Processo nº 24000-012294/86).

c)- Identificador Datiloscópico, código LT-NM-1036, referência NM-12; - Recife-PE (DEM)

1. PAULO GILBERTO CORDETRO, na vaga originária da rescisão de contrato Aurélio Antonio Santos de Lima, ocorrida em 21/03/86. (Processo nº 24000-011898/86). - São Paulo-SP

1. MAURO SERGIO BELLA CRUZ, na vaga originária da rescisão de contrato Veronica Lira da Silva Muller Pereira, ocorrida em 23/10/86. (Processo nº 051199/86).

2. ODILON EZEQUIEL FERRETRA, na vaga originária da rescisão de contrato de Jorge Batista Alves, ocorrida em 01/12/86. (Processo nº 24440-051199/86).

3. RIVALION VIANA DO CARMO, na vaga originária da rescisão de contrato Nice Aparecida de Souza, ocorrida em 10/10/85. (Processo nº 24454-05875/86).

4. TERESA CRISTINA NASCIMENTO PEREIRA, na vaga originária da rescisão de contrato de Clodonil Antonio Muniz, ocorrida em 01/08/86. (Processo nº

1. MACIR DOS SANTOS RODRIGUES, na vaga originária da rescisão de contra to de Shirley Ana Maria Costa, ocorrida em 31/08/86. (Processo nº 24440-051199/86).

l. ADALBERTO LUIS VERCO, na vaga originária da rescisão de contrato Layde Xavier da Silva, ocorrida em 01/10/86. (Processo nº 24440-051199/86).

d) - Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12;

- 1. WAGNER AZEVEDO DA SILVA, na vaga originária da rescisão de contrato de Jorgina Ferreira Vieira, ocorrida em 18/11/86. (Processo nº 24000-011106/86).
- 2. HEIEN RICAUD CINHA, na vaga originária da rescisão de contrato de Valéria da Silva, ocorrida em 30/11/86. (Processo nº 24000-011139/86).

II- A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos, da se-a no prazo de 30(trinta) dias contados da data da publicação desta Portaria.

RUIH LEITE

SECRETARIA DE RELAÇÕES DO TRABALHO

PORTARIAS DE 21 DE JANEIRO DE 1987

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve:
Nº 02 - Dispensar LUCIENE CHAVES MENDONÇA, Matricula

Nº 02 - Dispensar Lociene Chaves membonça, matricula ny 5.358, Agente Administrativo, LT-SA 801, Classe "A", referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, da funçaó de Assistente da Coordenadoria de Organização Sindical, Código DAI-112.3 (NM), em virtude de transferência, ocorrida em 26 de flezembro de 1986.

Designar ZENAIDE BERNARDINO DE FARIA, Matricula no 7.030, ocupante do emprego de Assistente Sindical, LT- NM-1028, Classe "B", referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, para exer cer a função de Assistente da Coordenadoria de Organização Sindical, Código DAI-112.3 (NM), desta Secretaria, em virtude da dispensa de LUCIENE CHAVES MENDONÇA.

Nº 04 - Dispensar NORMA DULCE SILVA SANTOS, Matrícula nº 1.199.527, Agente Administrativo, Classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Organização Sindical, Código DAI-111.1 (NM), em virtude de sua aposentadoria, ocordide em 12 de novembro de 1986.

Nº 05 - Designar FATIMA APARECIDA DOS SANTOS, Matrícula nº 7.857, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA 801, Classe "B", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Organização Sindical, Código DAI-111.1 (NM), desta Secretaria, em virtude da dispensa de NORMA DULCE SILVA SANTOS.

PLÍNIO GUSTAVO ADRI SARTI

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO CEARÁ

PORTARIA DE 14 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve:

'Nº 09 - Designar a Fiscal do Trabalho NS.933, classe A, re ferencia NS.14, do Quadro Permanente deste Ministerio, MARIA LUCIA LI-MA PEREIRA, matricula nº 8.666, para a função de Chefe da Seção de Homologação de Rescisões Contratuais-DAI.III.2, desta Delegaçia Regional, em virtude da dispensa, decorrente de aposentadoria de José Artur Ribeiro. Francisco Valentim de Amorim Neto - Respondendo pelo expediente da DRT/CE.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO RECIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE:

Nº 02 - Dispensar a Agente Administrativo, LT-SA.801, Classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanente deste Ministério, ELZIRA COSTA FOTELHO, matrícula nº 3893, da função de Chefe da Agência de Emprego, DAI-III.1, da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, desta DRT.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, e na forma do Parecer DASP-40/84, R E S O L V E:

Nº 03 - Designar SWAMY SANTOS, matricula nº 9 343, ocupante do emprego de Identificador Datiloscópico, código LT-NM.1036, Classe "A", referência NM-13, da Tabela Permanente deste Ministério, com habilitação de nível médio, para exercer a função!

de Chefe da Agência de Emprego, código DAI-111.1, desta Delegacia, vaga em virtude da dispensa de Elzira Costa Botelho, sem prejuízo da observância da correlação estabelecida pelo Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977, publicado no D.O. de 14 seguinte, quando dos provimentos da referida função. JOSÉ ARGEMIRO DE SOUZA.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM MATO GROSSO

PORTARIAS DE 12 DE JANEIRO DE 1987

0 DELIGADO RIGIONAL DO TRABAMO EN MATO GROSSO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministorial n^2 3 633 de 31 de ou tubro de 1979, resolve

Nº 010/87- Dispensar o Fiscal do Trabalho-NB-933, do Quadro Permanento deste Hinistério, JOSI OIAVO COSTA, matricula 4.644, da função do Chefe do Posto Regional do Trabalho en Barra do Gargas-NF, Código DAI-111.2 - NS, dosta Dolegacia Regional do Trabalho em Mato Grosso, em virtude da sua apo - sentadoria, ocorrida em 30.12.86.

Nº 012/87- Designar o Fiscal do Trabalho-MS-933,Clause '"N", Ref. MS-09, do Quadro Permanente deste Ministério, ODIL DE AMENDA CAMPOS, matrícula 9.045, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho em Barra do Garças-MF, código DAI-111.2 (MS), desta Delegacia Regional do Trabalho, em virtule da disponsa do JOSÉ OLAVO GOSTA. CARLOS PELICITO PERCURA DA MATTA.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 01, DE 16 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARINA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

DISPENSAR, a Datilografa, SA-802, classe "B", referência NM-22, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho, DINELSA SOARES DE OLIVEIRA, matrícula nº 6829, da função de Secretaria Administrativa da Diretora da Divisão de Proteção do Trabalho, DAI-111.1, (NM), desta Delegacia.

PAULO ROGÉRIO SOAR

PORTARIA Nº 03, DE 19 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARINA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Minister \underline{i} al nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

DISPENSAR, o Agente Administrativo, SA-801, classe "S", referência NM-31, do Quadro Permanente do Ministério do Trabalho, VAL-MOR MANOEL GUIMARÃES, matrícula nº 2381421, da função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Segurança e Medicina do Trabalho, DAI-111.1, (NM), desta Delegacia.

PAULO ROGÉRIO SOAR

DELEGACIA DO TRABALHO MARÍTIMO NO AMAZONAS

PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1987.

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO AMAZONAS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 3.633, de $3\overline{1}$ de outubro de 1979, resolve

Nº 02- Dispensar ELTANA MARTA PALMEIRA DE MENDONÇA, matrícula nº 5.270, Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "C", referên cia NM-17 da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretária Administrativa do Delegado, código DAI-111.1, desta DTM.

Nº 03- Designar ROSINETI VELAS DE OLIVEIRA, matrícula número 9.968, Datilógrafa, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério para exercer a função de Secretária Administrativa do Delegado, código DAI-lll.l desta Delegacia do Trabalho Marítimo, em virtude da dispensa de ELIANA MARIA PALMEIRA DE MENDON ÇA. C.M.G-RENATO JORGE KILPP GALVÃO

SERVIÇO NACIONAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL RURAL

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMA ÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que 1he foi delegada pela Portaria Ministerial n $^\circ$ 3.634, de 31 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da mesma data, resolve:

Nº 21 - Designar JOSE MARIA HOLANDA BEZERRA, ocupante do empre go de Médico Veterinário, código LT-NS-910, classe A, referência NS 07, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Para.

Nº 22 - Designar EVANILDO DOS SANTOS REDMAN, ocupante do empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM 19, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM), da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Pará.

Nº 23 - Designar CARLOS ALBERTO CORDEIRO BATISTA, ocupante do em prego de Engenheiro Agrônomo, código LT-NS-912, classe A, referência NS 07, da Tabela Permanente do SENAR, para exercer a função de Chefe da Seção de Operação Técnica, código DAI-111.3 (NS), da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado do Parã.

LUIZ OTĀVIO DA JUSTA NEVES

SEÇAO II

PORTARIAS DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO SERVIÇO NACIONAL DE FORMA ÇÃO PROFISSIONAL RURAL - SENAR, no uso da competência que 1he confere o item XVI do artigo 40 do Regimento do SENAR aprovado pela Portaria Ministerial nº 543, de 28 de setembro de 1976, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro subsequente, resolve:

Nº 026 Dispensar ELIAS SANTOS, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe A, referência NM 17, da Tabela Permanente do SENAR, da função de substituto do co-responsável da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado da Paraíba.

Nº 027 Designar MARIA JOSÉ DA SILVA MACIEL, ocupante do empre go de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe A, referên cia NM 17, da Tabela Permanente do SENAR, para substituir o co-respon sável da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado da Paraíba, em seus impedimentos legais, temporários ou eventuais.

LUIZ OTAVIO DA JUSTA NEVES

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 62/GM1, DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Radi<u>o</u> grama número 002/DE5/210187, reŝolve:

Colocar à disposição da Confederação Brasileira de Esgrima o Professor SANDOR KISS, pertencente à lotação da Academia da Força Aérea, para integrar delegação Brasileira em temporada internacional a ser realizada, no período de 26 de janeiro a 20 de março de 1 987, no Canadá, França, Austria, Inglaterra e Alemanha, cidades de Montreal, Paris, Insbruck, Londres e Berlim Ocidental, sem prejuizo dos salários e demais vantagens do emprego, na forma prevista no artigo 50 da Lei número 6 251, de 8 de outubro de 1 975, correndo a despesa com transporte e estada no exterior por conta da referida Confederação.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

PORTARIA Nº 66/GM1, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Designar, por necessidade do serviço, o Major Intendente OTA VIO FERREIRA GUERRA para exercer, interinamente, o cargo de Chefe do Gabinete do Sétimo Comando Aéreo Regional.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA

COMANDO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIAS/DIRAP, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL DA AERONÁUTICA, usando de delegação de competência que lhe foi conferida pe la Portaria Ministerial nº 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 dos mesmos mês e ano, e em cumprimento ao acórdão 'proferido pelo Egrégio Tribunal Federal de Recursos, na Apelação Civil 'nº 104.982 - Rio de Janeiro (47 84758), constante do Processo MAer número 14.01/4271/86, resolve:

DIÁRIO OFICIAL

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL DA AERONÁUTICA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 do mesmo mês e ano,

RESOLVE, em face da diligência de

terminada pelo Tribunal de Contas da União: Nº 51 - I - Tornar sem efeito a Portaria nº 154/GMl, de 04 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 08 seguin te, referente a CARLOS MONTEIRO DOS SANTOS, matrícula nº 067-4001556.

TI - Retificar a Portaria nº 06/-4001556.

II - Retificar a Portaria nº 1254/GM1, de

19 de outubro de 1982, publicada no Diário Oficial de 21 dos mesmos mês
e ano, a fim de declarar que a aposentadoria concedida a CARLOS MONTEIRO
DOS SÁNTOS, matrícula nº 06/7 4001556, na conformidade da legislação apli
cada no referido ato, e no cargo de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS: DI
VERSOS, côdigo NM-1006, Classe "C", Referência NM-17, e não como constou.
(Processo número 10.01/786/82).

Maj Brig do Ar - MARIO ACCÁRIO ALVES BAPTISTA

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 017/GM-3 Artigo 1º, item II de 04 de janeiro de 1985 publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve: DECLARAR VAGO O EMPREGO , da Tabela Permanente Ministério, em virtude de seu ocupante ter sido APOSENTADO pelo Institu to Nacional de Previdência Social - INPS.

POR INVALIDEZ

Ol - A partir de Ol de agosto de 1986, de MANOEL SABINO DE MOURA ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "C", referência NM-15. (Proc.1002/1330/86-..... COMARA).

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº Ol7/GM-3, de O4 de janeiro de 1985 e publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve:

RESCINDIR COM BASE NO ART. 487, da Con-Nº 63 solidação das Leis do Trabalho, os servidores da Tabela Permanente des te Ministério.

A - Na Categoria Funcional de Artifice de Estrutura de Obras e Meta lurgia, código LT-ART-701, classe "A", referencia NM-07.

Ol - A partir de 17 de outubro de 1986, de ALEXANDRE CU-NHA THEUTÔNIO. (Rd.783/APE/281086; Proc. 1512/1172/86-PAMA GL).

B - Na Categoria Funcional de Artifice de Mecânica, código LT-ART 702, classe "C", referência NM-17.

01 - A partir de 06 de outubro de 1986, de EDSON ISMAEL ' DOS SANTOS. (Proc.1512/1065/86-PAMAGL).

C - Na Categoria Funcional de Artifice de Eletricidade e Comunica ções, código LT-ART-703. CLASSE "A"

Ref.NM-07 Ol - A partir de 18 de novembro de 1986, de EPFÂNIO MARIA NO DA SILVA. (Proc. 2313/1737/86-BAFZ). O2 - A partir de O1 de dezembro de 1986, de KEVIN NEWTON

NAIR. (MD.087/GAB-2.3/211186-GABPV). 03 - A partir de 01 de novembro de 1986, de PAULO CIDADE

FERNANDES. (Proc. 3031/292/86-PAAF).

D - Na Categoria Funcional de <u>Artifice de Carpintaria e Marcenaria</u> código LT-ART-704, classe "A", referência NM-08. OI - A partir de O3 de novembro de 1986, de HELIO ROCHA

DO NASCIMENTO. (Proc.3031/283/86-PAAF).

E - Na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-CLASSE "A"

Ref. NM-18 Ol - A partir de 31 de outubro de 1986, de ROSANA GALVÃO DE MOURA. (Proc.1003/878/86-HABE).

F - Na Categoria Funcional de Auxiliar de Auxiliar de Enfermagem , 01 - A partir de 01 de novembro de 1986, de LENICE MATOS.

(Proc. 4002/2944/86-HASP). G - Na Categoria Funcional de Auxi

versos, código LT-NM-1006.

CLASSE "B" Ref. NM-06

01 - A partir de 16 de outubro de 1986, de JOÃO DIAS MEN-DES. (Proc.0814/1965/86-EPCAR).

> CLASSE "A" Ref.-NM-03

01 - A partir de 20 de novembro de 1986, de JOSE ANTONIO DA SILVA. (Proc.1501/804/86-PAMAAF).

02 - A partir de 20 de outubro de 1986, de MAURO DA SILVA ALVES. (Proc.1511/813/86-PAMA AF).

03 - A partir de 04 de fevereiro de 1986, de DANIEL CACE-RES MOREL. (Proc.3313/1222/86-BACG).

H - Na Categoria Funcional de Agente de Telecomunicações e Eletrici

dade, código LT-NM-21, classe "C", referência NM-21.

Ol - A partir de Ol de dezembro de 1986, de LINONROZE EU-LEUTÉRIO DOS SANTOS. (Proc.3511/1451/86-PAMERJ).

I - Na Categoria Funcional de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "A", referencia NM-07.

Ol - A partir de 20 de setembro de 1986, de NERC10 GUIMA-RÃES PINHEIRO, (Proc. 1514/827/86-PAMABE). J - Na Categoria Funcional de Agente de Portaria, código LT-TP-...

1202, classe "A", referência NM-03. Ol - A partir de 28 de outubro de 1986, de JOSE FERNANDU

DA GRAÇA OLIVEIRA. (Proc.1002/1434/86-COMARA). L - Na Categoria Funcional de Controlador de Tráfego Aéreo, código LT-DACTA-1303, classe "A", referência NM-28.

Ol - A partir de 30 de setembro de 1986, de ANTONIO CAR -LOS GOBBI. (Proc.3541/2235/86-CINDACTA1).

02 - A partir de 15 de maio de 1986, de MARIO JUGUE. (Pro cesso nº 3541/2024/SRPVSP).

Maj Brig do Ar - MARIO ACCÁRIO ALVES BAPTISTA

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 63, DE 22 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 197/GM, de 17 de abril de 1985, publicado no D.O.U de 19 subsequente e atendendo as disposições contidas no Decreto no 93.920, de 13 de janeiro de 1987, publicado no D.O.U de 14 subsequente e o que consta do Processo SEDAP nº 00600.015495/86-29, resolve:

Admitir, em Brasília-DF, sob o regime da legislação trabalhista, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, nas Categorias Funcionais abaixo relacionadas, em vagas decorrentes de dis

- Agente de Portaria, Código:LT-TP-1202, Classe "A", Referência:NM-03: MARTA DO CARMO CASTRO, na vaga de Edenilce Teixeira de Andrade, o corrida em 01.10.86.

II) - Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "A", Referência:NM-17:
. JAMES TORRES DE SAMPAIO JUNIOR, na vaga de Alexandre Gonçalves Ferreira, ocorrida em 25.08.86.

Os candidatos ora admitidos deverão entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Por

JOB FERREIRA DAS VIRGENS

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

Departamento do Pessoal

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA-SUCAM, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, do Ministro de Estado da Saude, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro de 1.979, resolve:

Retificar as aposentadorias efetivadas no Quadro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saude Publica, para declara las de acordo com a relação anexa, e não como constaram nos atos Conces

RELAÇÃO DAS ALTERAÇÕES CONCEDIDAS PELA PORTARIA Nº 70, DO DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUCAM

_	ALTERAÇAO					
NOME E MATRÍCULA	ONDE SE LÊ	LEIA-SE				
cesso nº 1.347/80- SUCAM/ RJ, Portaria Coletiva nº 285/Bsb, de 01.09.80, pu- blicada no DO de 15 sub- scollente.	codigo GL-201, nivel-5, com os proventos correspondentes a Referência 8, da classe"B" (Acente Auxiliar de Saúde	se "B" (Agente Auxiliar de Saúde Pública), código NM- -1002, Referência 16, atual NM-09, a partir da vigência da aposentadoria 07.06.1980.				

· 429

JOSÉ TIAGO RODRIGUES, ma	*							
. JOSÉ TIAGO RODRIGUES, ma	4 4 4			JOHAI.		4 9635		
. JOSE TIAGO ROURIGUES, ma	A. A.			the statement of the s	n randentaria - Languaga ra	posto no § 2º do ar tigo 102 da Emen-	жжие <i>т.</i>	titucional no 1/69.
r-faula no 2 200 454 nr	- Agence de Saude Put	702 Pofe to	de Saude Publica, classe			da Constitucional	j .	as vantagens do art 184, item II. da Lei
[[1cula 114 2.203.434, pl	o se c , coargo sr-i	702, Kere Ce	de Saude Publica, classe	admar.tm.s	ch i but	nº 1/69, a partir	1	1.711/52 e artigo 39
cesso ny /.400/00-m5/0A	, rencia Mi-29, com o	s proven-	", codigo SP-1702, Referên ·	E011		de 11/12/1986.	The months of	11.71.1732 e artigo 39
Portaria Colectiva no 940	, itos correspondentes	a classe ca	a Ni-30, de acordo com o	7.1		1 1 - 2		Del no 2.211/84.
de 13.11.86, publicada n			tigo 176, item III, combi-	iβ° seeti Same beared	2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		2 1 7 2 1 1	5.1(2.1)59
DO de 14 subseqüente.	tegoria funcional d	e identi- na	do com o artigo 178, item	2: MANOEL	CUSTODIO DA SILVA	Agente de Saude Pu	3.077/86	Artigo 176, item L.
	ca denominação, art	1go 1/6 , 1,	letra "b", da Leinº	The second second	2.208.637(PE)	blica, classe "C",	SUCAM/PE	binado com o artigo :
	item III, combinado	com artill.	711/52 com a nova redação	the second		course pt-1/07 - Ke	17,1 12	da Lei nº,1.711/52;
			da pela Lei nº 6.481/77.	+ 2		ferencia NM-27, a		observado o item EI,
	Lei nº 1.711/52, co		•			partir de 04/07/		artigo 102 da Emen
	redação dada pela L					1986.		Constitucional no 1/
*	6.481/77, com as va					. 2	1 1	e artigo 39 do Del
	do artigo 184, item					i	,	2.211/84.
	nº 1.711/52 e artig	o 39 do						12.227,04.
•	Del nº 2.211/84, ob	servando-		•	•			
	-se o disposto no §	2º do ar				ŧ		
	tigo 102 da referid	a Emenda.	• •	Nº 73 -			o	
	ŀ	- 1			Concea	er aposentadoria	no atual Q	uadro Permanente
. JOVINO DIAS PAULO, matri-	Anonto do Caudo Duk	1500 0700 40	anta da Calida Militan alan					s funcionários co
, JUVINU DIRG FRULU, MACLI	ngente de Saude Pub	rica, cras Ago	"B", codigo SP-1702, Refe	tantes da	relação anexa	à presente Port	aria.	
so no 163/86-SUCAM/RJ, Por								
taria Coletiva nº 829, de			ncia NM-20, com os proven-	DET.ACÃO I	A POSENTATION	TAS CONCEDIDAS P	ET.A PORTART	A NO 73, DO DIRET
10.10.86, publicada no DO			correspondentes à classe			O PESSOAL DA SUC		
	'		, Referência NM-27, da Ca	GERAL DO	DEFAITMENTO L	OC PROBONE DA DOC	ZA.	•
de 13 subsequente.	1		oria Funcional de identi-			T		1 z
	1 .	ca	denominação.	•				~ ~
***	1	į		NOME:	E MATRICULA	CARGO E CLASSE	M9 DO	FUNDAMENTO LEGAL
WILSON RIBEIRO DE ALMEIDA	Avente de Saude Publ	ica clas Aoc	onte de Saude Publica clas	NUME	E MILLEON	Onne a contect	PROCESSO	
matricula no 1.651.838 ;	se "C" coding SP-17	O2 Rafa co	"S" coding SD-1702 Dasa			 		
processo no 3.056/84-SUCA	Trência NI-26 com or	proven 2	nia NH-32 nom ac conta					1
/RJ, Portaria Coletiva nº	toe corrected to	Provent ren	e do artico 306 for TT		ERMANENTE DA SUPE		•	i
IND, FORGETTA COLECTIVA NY	uen para-T-11 32 7	- crasse gen	s ou accigo coa, item li,		NCIA DE CAMPANHAS			1 .
123, de 26.02.85, publica					PUBLICA .	1		·
da no DO de 27 subsequen-				3:1001		1		
te.			igo 102, da referida Eme <u>n</u>					
	observando-se o disp		-	 ABELARDO 	TOBIAS DE OLIVEI	Agente de Saude Pu	2.970/86	Artigo 101, item III
· ·	§ 20 do artigo 102 d	a referi		RA	,	blica, classe "C",	SUCAM/MG	binado com o artigo
	da Emenda .	- 1			1.882.818(MG)	codigo SP-1702, Re		item I; letra "a" da
		l				ferência NM-27		da Constitucional no
	ļ	i				ľ		e artigo 3º do Del
								2.211/84.
Nº 71 - Aposes								l
aposci	car, por invalida	z, no acu	al Quadro Permanente	2. ACIOLY J	osé de andrade	Agente de Saude Pu	3.585/86	Artigo 101, item III
da Superintendência de	campannas de sauc	ie tnorica,	os funcionarios cons		1.882.833(PA)	blica, classe "C",	SUCAM/PA	binado com o artigo
tantes da relação anexa	a a presence rorta	ria.			•	codigo SP-1702, Re		item I, letra "a" da
•					•	ferencia NM-29,com		da Constitucional no
						os proventos cor-		com as vantagens do
RELAÇÃO DAS APOSENTADO	RIAS CONCEDIDAS P	ELA PORTAR	IA NO 71, DO DIRETOR-			respondentes a clas		go 184, item I, da
GERAL DO DEPARTAMENTO	DO PESSOAL DA SUC	AM				se "S", Referência		nº 1.711/52 e artigo
						NM-32, da Catego -		do Del nº 2.211/84.
						ria Funcional de		1
		1				idêntica denomina-		-
A STATE OF THE STA	.[1	[-	ção, observando-se		ì
NOME E MATRICULA	CARGO E CLASSE	NO DO	1 '					
						disposts no 6 20		į
	.,	PROCESSO				o disposto no § 20	:	
		PROCESSO				o disposto no § 29 do artigo 102 da	•	
		PROCESSO				o disposto no § 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio		
I- QUADRO PERMANENTE DA SI	U-	PROCESSO				o disposto no § 29 do artigo 102 da		
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPI	U- A-	PROCESSO				o disposto no § 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69		
I- QUADRO PERMANENTE DA SI	U- A-	PROCESSO		. 3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pú	1.103/86	Them
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDÈNCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA	U- A- -	PROCESSO		3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pú blica, classe "C",	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA	U- A- -	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pú blica, classe "C", codigo SP-1702, Re	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI	U- A- - - E- Agente de Saúde Pú	PROCESSO	Artigo 176, item III.com	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pú blica, classe "C",	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAÚDE PÚBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO	U- A- E- Agente de Saúde Pú blica, classe "B",	PROCESSO 8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178.	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pú blica, classe "C", codigo SP-1702, Re	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI	U- A- E- Agente de Saúde Pú blica, classe "B", código SP-1702, Re	PROCESSO 8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à clas	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAÚDE PÚBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO	U- A- E- Agente de Saúde Pú blica, classe "B",	PROCESSO 8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à clas	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAÚDE PÚBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO	U- A- E- Agente de Saúde Pú blica, classe "B", código SP-1702, Re	PROCESSO 8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pú blica, classe "C", código SP-1702, Re ferência NM-29, com os proventos cor-	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAÚDE PÚBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO	U- A- E- Agente de Saúde Pú blica, classe "B", código SP-1702, Re	PROCESSO 8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, comos proventos correspondentes à classe "S", Referência	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAÚDE PÚBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO	U- A- E- Agente de Saúde Pú blica, classe "B", código SP-1702, Re	PROCESSO 8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPI NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ)	U- A- E- Agente de Saúde Pû blica, classe "B", código SP-1702, Re ferência NM-19	8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denomina-	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAÜDE PÜBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA	U-A	8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a mova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.	. 3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPI NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ)	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe Mestre	8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Pública, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPI NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" codigo ART-702, Re	8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a mova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMP, NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2,224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe Mestre	8.185/86 DFS/RJ	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a mova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.	3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE)	B-Agente de Saude Publica, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe Mestre código ART-702, Referência NM-23	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a mova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.	. 3. ANTONIO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da	1.103/86 SUCAM/SP	IDEM
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDÈNCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	Agente de Saúde Pública, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe"Mestre codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pú	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a mova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.		1.831.596(SP)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Categoria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP	
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE)	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe Mestre codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S",	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a .nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.	4. ARNULFO	BAPTISTA DE SOUZA 1.831.596(SP) BERENGUER DE AN-	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda-Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial,	1.103/86 SUCAM/SP	Artigo 101, item III,
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe Mestre codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S",	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178,		1.831.596(SP) BERENGUER DE AN-	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código	1.103/86 SUCAM/SP	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	Agente de Saúde Pública, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe"Mestre codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pú	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei	4. ARNULFO	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN-	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên -	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 irem I. letra "a" da E
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artifice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Re-	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova	4. ARNULFO	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN-	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên cia NM-32, obser	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo l item I, letra "a"da E da Constitucional nº 1
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artifice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Re-	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº	4. ARNULFO	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN-	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda-Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-32, observando-se odisposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artifice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Re-	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-	4. ARNULFO	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN-	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 5 20 do arti	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº I com as vantagens do a go 184, item II, da
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artifice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Re-	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e	4. ARNULFO	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN-	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 20 do artigo 102, da Emenda Constitucio nal nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº I com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artifice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Re-	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com	4. ARNULFO	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN-	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 20 de artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº I com as vantagens do a go 184, item II, da
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artifice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Re-	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e	4. ARNULFO	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN-	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 20 do artigo 102, da Emenda Constitucio nal nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº I com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artifice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Re-	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com	4. ARNULFO DRADE	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 20 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84.
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artifice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Re-	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com	4. ARNULFO DRADE	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referên cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial,	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84.
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPI NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA)	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Referência NS-25	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a .nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos—Leis nº 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85.	4. ARNULFO DRADE	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) O RUIZ 2.224.771(PR)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda-Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 10 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do as go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA)	E-Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos—Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85.	4. ARNULFO DRADE	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 1.224.771(PR)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referênciasse "S", código TP-1201, Referênciasse "S", código TP-1201, Referêncial, classe "S", código TP-1201, Referência	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1/1 item I, letra "a" da Ed da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA)	Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Cau	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos—Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85.	4. ARNULFO DRADE	BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 2.224.771(PR)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 20 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, obser-	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA)	Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Cau	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos—Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85.	4. ARNULFO DRADE	BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 1.224.771(PR)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên cia NM-31, observando-se o disposrvando-se o dispo	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA)	Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Cau	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos—Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85.	4. ARNULFO DRADE	BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) 0 RUIZ	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda-Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do arti	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 101 da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA)	Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Cau	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos—Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85.	4. ARNULFO DRADE	BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) 0 RUIZ	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên cia NM-31, observando-se o disposrvando-se o dispo	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 10 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do argo 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do argo 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320 (RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879 (DA)	Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Cau	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos—Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85.	4. ARNULFO DRADE	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ .224.771(PR)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda-Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do arti	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 101 da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPI NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320 (RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114 (PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879 (DA) 9 72 - Declar TO Permanente da Super Incionários constantes	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação añexa	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. aentê, no atual Qua-Saŭde Pūblica, os e Portaria.	4. ARNULFO DRADE	BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 2.224.771(PR)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Emenda	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 10 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do argo 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do argo 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA)	Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Cau	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III, com binado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos—Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85.	4. ARNULFO DRADE	BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 2.224.771(PR)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pú blica, classe "C", código SP-1702, Re ferência NM-29, com os proventos cor- respondentes à clas se "S", Referência NM-32, da Catego - ria Funcional de idêntica denomina- ção, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-32, obser- vando-se o dispos to no \$ 29 do arti go 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, obser- vando-se o dispos- to no \$ 29 do arti go 102 da Emenda Constitucional nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 10 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do argo 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do argo 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320 (RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114 (PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879 (DA) 9 72 - Declar ro Permanente da Super	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação añexa	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. aentê, no atual Qua-Saŭde Pūblica, os e Portaria.	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 1.224.771(PR)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pú blica, classe "C", código SP-1702, Re ferência NM-29, com os proventos cor- respondentes à clas se "S", Referência NM-32, da Catego - ria Funcional de idêntica denomina- ção, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-32, obser- vando-se o dispos to no \$ 29 do arti go 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, obser- vando-se o dispos- to no \$ 29 do arti go 102 da Emenda Constitucional nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, binado com o artigo 10 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do ago 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do ago 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III,
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPINHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 9 72 - Declar ro Permanente da Super uncionários constantes NOME E MATRÍCULA	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação añexa	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. aentê, no atual Qua-Saŭde Pūblica, os e Portaria.	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 1.224.771(PR)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda-Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29,com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1/1 com as vantagens do argo 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1/1 item II, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do argo 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84.
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 9 72 - Declar ro Permanente da Super uncionários constantes NOME E MATRÍCULA - QUADRO PERMANENTE DA SU-	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação añexa CARGO E CLASSE	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. aentê, no atual Qua-Saŭde Pūblica, os e Portaria.	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 224.771(PR) OS REIS 209.545(MG)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo, classe "B",	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR 3.654/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84.
I- QUADRO PERMANENTE DA SIPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 9 72 - Declar de Superincionários constantes NOME E MATRÍCULA - QUADRO PERMANENTE DA SUPERINTENDENCIA DE CAMPA-	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação añexa CARGO E CLASSE	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. aentê, no atual Qua-Saŭde Pūblica, os e Portaria.	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2	BERENGUER DE AN- 1.958.321 (PE) RUIZ .224.771 (PR) OS REIS .209.545 (MG)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo, classe "B", código SA-801, Re-	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR 3.654/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da E da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84.
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 9 72 - Declar ro Permanente da Super uncionários constantes NOME E MATRÍCULA - QUADRO PERMANENTE DA SU-	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação añexa CARGO E CLASSE	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. aentê, no atual Qua-Saŭde Pūblica, os e Portaria.	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2	BERENGUER DE AN- 1.958.321 (PE) RUIZ .224.771 (PR) OS REIS .209.545 (MG)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo, classe "B",	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR 3.654/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, binado com o artigo 101 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constjtucional nº 1 item I, letra "a" da Eda Constjtucional nº 1
I- QUADRO PERMANENTE DA SI- PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 9 72 - Declar ro Permanente da Super uncionários constantes NOME E MATRÍCULA - QUADRO PERMANENTE DA SU- PERINTENDENCIA DE CAMPA-	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação añexa CARGO E CLASSE	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. aentê, no atual Qua-Saŭde Pūblica, os e Portaria.	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2	BERENGUER DE AN- 1.958.321 (PE) RUIZ .224.771 (PR) OS REIS .209.545 (MG)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo, classe "B", código SA-801, Re-	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR 3.654/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, binado com o artigo 10 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do ago 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed Ga Constitucional nº 1 com as vantagens do ago 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed Constitucional nº 1 cartigo 10 item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed Constitucional nº 1 e artigo 3º do Del
I- QUADRO PERMANENTE DA SI- PERINTENDENCIA DE CAMPA NHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVI DO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 9 72 - Declar ro Permanente da Super uncionários constantes NOME E MATRÍCULA - QUADRO PERMANENTE DA SU- PERINTENDENCIA DE CAMPA- NHAS DE SAUDE PUBLICA.	E-Agente de Saúde Pública, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação añexa CARGO E CLASSE	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA Dapulsorias panhas de a presente	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. aentê, no atual Qua-Saŭde Pūblica, os e Portaria.	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2	BERENGUER DE AN- 1.958.321 (PE) RUIZ .224.771 (PR) OS REIS .209.545 (MG)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo, classe "B", código SA-801, Re-	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR 3.654/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, binado com o artigo 101 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constjtucional nº 1 item I, letra "a" da Eda Constjtucional nº 1
I- QUADRO PERMANENTE DA SIPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 10 72 - Declar ro Permanente da Super uncionários constantes NOME E MATRÍCULA 1- QUADRO PERMANENTE DA SUPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA. JOSÉ AMÉRICO TAVARES	E-Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Canda relação anexa CARGO E CLASSE	8.185/86 BFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA Dampulsorian panhas de a presente	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos—Leis nº 1.712/52, com a con	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2	BERENGUER DE AN- 1.958.321 (PE) RUIZ 1.224.771 (PR) OS REIS 1.209.545 (MG)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saúde Pública, classe "C", código SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", código TP-1201, Referên - cia NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo, classe "B", código SA-801, Referência NM-22	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR 3.654/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1/ item I, letra "a" da Ed da Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed a Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo i item I, letra "a" da Ed a Constitucional nº 1 e artigo 3º do Del 2.211/84.
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 10 72 - Declar ro Permanente da Super uncionários constantes NOME E MATRÍCULA 1- QUADRO PERMANENTE DA SUPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA. 1. JOSÉ AMÉRICO TAVARES 1.665.592(PE)	E-Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação anexa CARGO E CLASSE Agente de Saude Publica, classe "S",	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA Dapulsorias panhas de a presente	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. FUNDAMENTO LEGAL Artigo 176, item I, com binado com o artigo 176, item I, com binado com o artigo 187,	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2 6. ERNANI E 2 7. GERALDO	1.831.596(SP) BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ .224.771(PR) OS REIS .209.545(MG)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda-Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo, classe "B", codigo SA-801, Referência NM-22	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR 3.654/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 cartigo 3º do Del 2.211/84. Artigo 101, item III, da Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 e artigo 3º do Del 2.211/84.
I- QUADRO PERMANENTE DA SI PERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 10 72 - Declar ro Permanente da Super uncionários constantes NOME E MATRÍCULA 1- QUADRO PERMANENTE DA SUPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA. 1. JOSÉ AMÉRICO TAVARES 1.665.592(PE)	E- Agente de Saúde Pública, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecânica, classe "Mestre" código ART-702, Referência NM-23 Médico de Saúde Pública, classe "S", código NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cintendência de Cada relação anexa CARGO E CLASSE Agente de Saúde Pública, classe "S", código SP-1702, Referência NS-25	8.185/86 BFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA Dampulsorian panhas de a presente	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. FUNDAMENTO LEGAL Artigo 176, item I, com binado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52 e o	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2 6. ERNANI E 2 7. GERALDO	BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 224.771(PR) OS REIS 209.545(MG)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo, classe "B", codigo SA-801, Referência NM-22	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR 3.654/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, binado com o artigo 11 item I, letra "a" da Ed Gonstitucional nº 1 com as vantagens do argo 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed Ga Constitucional nº 1 com as vantagens do are 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Ed Constitucional nº 1 e artigo 3º do Del 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 e artigo 3º do Del 2.211/84.
I- QUADRO PERMANENTE DA SIPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA 1. AMÉRICO MACIEL DE AZEVIDO 2.224.320(RJ) 2. ERNANI LINS VIEIRA 1.749.114(PE) 3. JOSÉ SAADE RACHED 2.223.879(DA) 4. PERMANENTE DA SUPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA. JOSÉ AMÉRICO TAVARES 1.665.592(PE)	E-Agente de Saude Publica, classe "B", codigo SP-1702, Referência NM-19 Artífice de Mecanica, classe "Mestre" codigo ART-702, Referência NM-23 Médico de Saude Publica, classe "S", codigo NS-902, Referência NS-25 ar aposentados, cointendência de Carda relação anexa CARGO E CLASSE Agente de Saude Publica, classe "S",	8.185/86 DFS/RJ 3.043/85 SUCAM/PE 0.104/87 SUCAM/DA Dapulsorias apanhas de a presente	Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Del nº 2.211/84. IDEM Artigo 176, item III,com binado com o artigo 178, item I, letra "b",da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 e os Decretos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85. FUNDAMENTO LEGAL Artigo 176, item I, com binado com o artigo 176, item I, com binado com o artigo 187,	4. ARNULFO DRADE 5. DEOLINDO 2 6. ERNANI E 2 7. GERALDO	BERENGUER DE AN- 1.958.321(PE) RUIZ 2.224.771(PR) OS REIS 2.209.545(MG) GOMES DE AZEVEDO002.379(CE)	o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda-Constitucio nal nº 1/69 Agente de Saude Publica, classe "C", codigo SP-1702, Referência NM-29, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32, da Catego ria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucio nal nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Motorista Oficial, classe "S", codigo TP-1201, Referência NM-31, observando-se o disposto no \$ 29 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo, classe "B", codigo SA-801, Referência NM-22	1.103/86 SUCAM/SP 3.044/86 SUCAM/PE 2.041/84 SUCAM/PR 3.654/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 com as vantagens do a go 184, item II, da nº 1.711/52 e artigo do Del nº 2.211/84. Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 cartigo 3º do Del 2.211/84. Artigo 101, item III, da Artigo 101, item III, binado com o artigo 1 item I, letra "a" da Eda Constitucional nº 1 e artigo 3º do Del 2.211/84.

Original com Impressão Reduzida

430 SEÇÃO II			DIÁRIO	OFICIAL		QUARTA-	FEIRA, 28 JAN 1987
	******			f is	da Constitucional		do Del nº 2.211/84.
NOME E MATRICULA	CARGO È CLASSE	NO DO	FUNDAMENTO LEGAL	16. MANOEL FREIRE	Agente de Portaria	2.706/86 SUCAM/MA	Artigo 101, item III,com
द्रा क्षण्य १८ ४५ । सम्बद्धाः १८ ४ ११ च्युष्टिकारः	servando-se o dis- posto no § 29 do artigo 102 da Emen da Constitucional no 1/69		com as vantagens do arti go 184, item II, da Lei nº 1.711/52 e os Decre- tos-Leis nºs 1.709/79 e 2.200/84, combinado com o 2.249/85.	1.534.179 (MA)	classe "S", código TP-1202, Referên - cia NM-24		binado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emen da Constitucional nº 1/69, e artigo 3º do Del nº 2.211/84.
8. GERMANO CAVALEIRO DE MI RANDA 2.209.900(AP)		826/86 SUCAM/AP	Artigo 101, item III,combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emen da Constitucional nº 1/69, com as vantagens do artigo 184, item II, da Leïnº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.	17. MANOEL RODRIGUES DE VA CONCELOS 1.367.518(AC)	blica, classe "C", código SP-1702, Re ferência NM-29,com os proventos cor- respondentes à clas se "S", Referência NM-32 da Categoria Funcional de idên- tica denominação,	764/86 SUCAM/AC	Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emen da Constitucional nº 1/65, com as vantagens do artigo 184, item I, da Leï nº 1.711/52 e artigo 39 do Del nº 2.211/84.
9. GRACILIANO DA SILVA 1.518.867(SE)	Agente de Saúde Pú blica, classe "B", código SP-1702, Re ferência NM-19 com os proventos correspondentes à	. 001/87 SUCAM/SE	Artigo 101, item III,combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei		observando-se o dis posto no § 2º do artigo 102 da Emen da Constitucional nº 1/69		
	classe "C", Referencia NM-26, da Categoria Funcional de idêntica de nominação, observando-se o disposto no § 29 do artigo 102 da Emento		nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.	18. SEBASTIÃO DOS ANJOS 1.993.639(MG)	Agente de Saúde Pública, classe "c", código SP-1702, Referência NM-28, com os proventos correspondentes à classe "S", Referência NM-32 da Categoria	3.377/86 SUCAM/MG	IDEM
10. JORGE FERREIRA CARLOS 1.672.435 (RJ)	da Constitucional nº 1/69 Agente de Saúde Pú blica, classe "C", código SP-1702, Re	241/86 SUCAM/RJ	Artigo 101, item III,com binado com o artigo 102, item I, letra "a" da Eme <u>n</u>		Funcional de iden- tica denominação, observando-se o disposto no § 29 do artigo 102, da Emenda Constitucio nal nº 1/69		,
	ferência NM-28,com os proventos cor- respondentes à clas se "S", Referência NM-32 da Categoria Funcional de idên- tica denominação, observando-se o dis posto no § 29 do artigo 102 da Emen da Constitucional n9 1/69		da Constitucional nº 1/69, com as vantagens do arti go 184, item I, da Lei nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.	19. SEBASTIÃO MENDES DA SIL VA . 1.234.430(RJ)	Agente de Saude Publica, classe "B", código SP-1702, Referência NM-19,com os proventos correspondentes à classe "C", Referência NM-26 da Categoria Funcional de idêntica denominação, observando-se o dis	259/86 SUCAM/RJ	Artigo 101, item III,com binado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emen da Constitucional nº 1/69, com as vantagens do artigo 184, item I, da Leī nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.
11. JOSÉ CRISÓSTOMO FREIRE 1.958.924 (MG)	Agente de Saúde Pública, classe "S", código SP-1702, Referência NM-32, observando-se o disposto no \$ 20 do artigo 102 da Emenda Constitucional nº 1/69	3.371/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item ITT,combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, com as vantagens do artigo 184, item II, da Leinº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.	20. VALDEREDO MAÇULLO 1.236.839(RJ)	posto no § 29 do ar tigo 102 da Emenda Constitucional no 1/69 Agente de Saúde Pú blica, classe "C", código SP-1702,Re- ferência NM-28,com os proventos cor	351/86 SUCAM/RJ	IDEM
12. JOSÉ LOPES DA COSTA 2.192.848 (MG)	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe <u>B</u> , codigo NM-1006, Referência NM-13	1.693/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III,com binado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emen da Constitucional nº 1/69 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.		respondentes à clas se "g", Referência NM-32 da Categoria Funcional de idên- tica denominação , observando-se o disposto no § 29		_ •
13. LAURO BRÁULIO MONTEIRO 1.534.070 (MG)	Agente de Saúde Pública, classe "S", código SP-1702, Referência NM-32, observando-se o disposto no § 29 do artigo 102, da Emenda Constitucional nº 1/69	3.288/86 SUCAM/MG	Artigo 101, item III,com binado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emen da Constitucional nº 1/69, com as vantagens do artigo 184, item II, da Leī nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.		do artigo 102, da Emenda Constitucio nal nº 1/69	IO FERNAND	ES MORAES
14. LINCOLN LOCIO DE ALBU- QUERQUE 1.881.577 (PE)	Agente de Saúde Pú blica, classe "C", código SP-1702, Re ferência NM-27,com os proventos cor-	3.138/86 SUCAM/PE	Artigo 101, item III,com binado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emen da Constitucional nº 1/69, com as vantagens do arti	Ministerio da Industria e do Comércio			
	respondentes à classe "S", Referência NM-32 da Ca tegoria Funcional de idêntica denominação, observan	•	go 184, item I, da Lei nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.		ARTAMENTO D		•
	do-se o 'isposto no § 2º do artigo 102 da Emenda Cons titucional nº 1/69			O DI RIO DA INDÚSTRIA E DO CO legada pela Portaria SG	RETOR-GERAL DO DEF OMÉRCIO, uando da , nº 84, de 04 de	PARTAMENTO competênci maio de 19	DO PESSOAL DO MINISTÉ a que lhe foi subde 81, RESOLVE:
15. LUIZ GONZAGA DIAS 1.993.636(MG)	Agente de Saúde Pública, classe "S", código SP-1702, Referência NM-31, observando-se o disposto no § 29 do artigo 102 da Emen		Artigo 101, item III,combinado com o artigo 192, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, com as vantagens do artigo 184, item II, da Leinº 1.711/52 e artigo 39	designar MARIA DE FATIMA CHAGAS GOMES, ocupante do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801.C, referência NM-26, pa ra exercer a Função Assistente do Subsecretário de Informações Técnicas da Secretaria de Estudos e Informações Técnico-Econômicas da Secretaria Geral, código DAI-112.3 (NS). GILBERTO GARCIA GOMES Substituto			

. INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 18, DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº DIRAD-14, de 18 de junho de 1986,

RESOLVE

CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do art? 176; na alínea "a", do inciso I, do art? 178, alterados pela Lei nº 6.781, de 1977; no inciso I, do art? 180, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.732, de 1979; no art? 50, da Lei nº 7.146, de 1983, e no art? 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionário JAYME LUMMERTZ, lotado na Agência Local de Itajaï, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-24, do cargo de Inspetor de Café, acrescidos da Gratificação Específica de Atividades de Café, referente a oitenta pon tos percentuais; da Gratificação de Função, correspondente ao codigo DAI-112.2 (NS), ed percentual de trinta por cento, relativo a seis quinquênios (Proc. 26612.000032/87).

JOSÉ FERNANDO DA SILVA

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado das Minas e Energia, usando da competência que 1he confere o artigo 4º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve

Nº 98 - Designar a Engenheira Química ELIZABETE TEREZINHA PRE-DEBON ROCHA, para exercer Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação comple mentar, com a retribuição mensal de Cz\$ 6.094,81 (seis mil, noventa e quatro cruzados e oitenta e um centavos).

O Ministro de Estado das Minas e Energia , usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II,do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 115 - Exonerar, a partir de 15 de janeiro de 1987, PAULO CE SAR ALVES SILVA, ocupante do cargo de Técnico de Controle Interno, Código CI-1801, Classe "S", Referência NM-23, do Quadro Permanente deste Ministério, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Controle Or camentário, Código DAS-101.1, da Secretaria de Controle Interno.

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONÇA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 91, DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 2.090, de 04 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 08 seguinte, resolve:

a) Dispensar, a pedido, a partir de 05 de janeiro de 1987 , CÁSSIO AUGUSTO DA COSTA do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA.801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral;

b) Dispensar, a pedido, a partir de 31 de janeiro de 1987, CARLOS ALBERTO DE ABREU do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA.801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral;

c) Dispensar, a pedido, a partir de 31 de janeiro de 1987, JOSÉ GONÇALO MARQUES DE SOUZA do emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12, da Tabela Permanente deste rio, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral;

d) Dispensar, a pedido, a partir de 12 de janeiro de 1987, MÁRCIA PONTE PASSETO do emprego de Telefonista, Código LT-NM-1044, Classe "A", Referência NM-04, da Tabela Permanente deste Ministério, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral;

e) Dispensar, a pedido, a partir de 05 de janeiro de 1987, MAGNO BUENO SILVA do emprego de Datilógrafo, Código LT-SA.802, Classe "A", Referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral.

JOSÉ ROBERTO RESENDE

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial no 2090, de-04 de outubro de 1979, resolve:-

Nº 96 - Tornar sem efeito, por falta de comparecimento no prazo regu lamentar, as admissões de RODRIGO COSTA DE SOUSA LIMA, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA.801, Classe "A", Referência NM-17, e de KATIA R. DE ARAÚJO, no emprego de Datilógrafo, Código LT-SA.802, Classe "A", Referência NM-12, constantes da Tabela Permanente deste Ministério, efetuadas através da Portaria nº 1.762, de 16 de dezembro de 1986, publicada no D.O.U. de 17 seguinte.

Nº 97 - Tornar sem efeito, por falta de comparecimento no prazo regulamentar, a admissão de ROBERTO ALCÂNTARA DE OLIVEIRA, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA.801, Classe "A", Referência NM-17, constante da Tabela Permanente deste Ministério, efetuada através da Portaria nº 1.761, de 16 de dezembro de 1986, publicada no D.O.U. de 17 seguinte.

JOSÉ ROBERTO RESENDE

CONSELHO NACIONAL DO PETRÓLEO

PORTARIA Nº 69, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO PETRÓLEO, no uso atribuições que lhe confere o artigo 65, item VIII do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 235, de 17 de fevereiro de 1977; e

Considerando as disposições do Decreto nº 83.785, de 30.07.79;

Considerando a necessidade da adoção de sistemática mais des centralizada e objetiva para a tramitação e decisão de processos rotinel ros, resolve:

Art. 19 - Delegar competência ao Diretor de Abastecimento DIRAB - para decidir processos sobre:

a) acordos de envasilhamento de GLP, entre congêneres; e

b) cessão de espaço nos tanques armazenadores de derivados de petróleo entre congêneres e terceiros para as Distribuidoras.

Art. 29 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

ROBERTO FRANÇA DOMINGUES

PETROBRÁS COMÉRCIO INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobrãs Comércio Internacional S/A-INTERBRÃS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Pecreto nº 93.479 de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:

- PAULO PESSOA DE LIMA CAMARA, Piretor, com ônus, periodo previsto por 7 (sete) dias, a partir de 02.02.87, destino: BUENOS AIRES, objetivo: participar de reuniões do Grupo de Trabalho constituido pelo Presidente da PETROBRAS para intercâmbio comercial de derivados de petroleo e de produtos petroquimicos entre o Brasil e Argentina e reuniões entre HUMEX(Hules Mexicanos S.A.), PASA(Petroquimica Argentina S.A)e

(Of. nº 05/87)

CARLOS SANT'ANNA

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Ministro de Estado DAS co MUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 3.069/76,

Nº 20 - RESOLVE tornar sem efeito a Porta ria Ministerial nº 127, de 26 de julho de 1983, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte, referente a EUCLIDES NICOLAU DA COSTA, Cartei ro CT-203.14.C, matrícula nº 1.747.035.

O Ministro de Estado DAS CO

MUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

Nº 21 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 22 de dezembro de 1986, ERNANDES VIEIRA FILHO, da Função de Assessoramento Superior que ocupa neste Ministério (Processo MC nº 29101.001469/86).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 99 - RESOLVE retificar a aposentadoria de ANTONIO MARQUES BA TISTA, matricula nº 1.516.941, constante da Portaria DP nº 268, de 29 de fevereiro de 1980, publicada no Diário Oficial de 4 do mês se guinte, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 14.C do cargo de Carteiro CT-203, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1979, conforme Porta ria DP nº 686, de 22 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 26 subsequente (Processo MC nº 2.562/80).

Nº 100 - RESOLVE retificar a aposentadoria de CLAUDIONOR FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 1.178.974, constante da Portaria DP nº 58, de 14 de janeiro de 1980, publicada no Diário Oficial de 15 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 16.C do cargo de Telegrafista CT-207, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 31 de dezembro de 1979, conforme Porta ria DP nº 788, de 13 de junho de 1980, publicada no Diário Oficial de 17 subsequente (Processo MC nº 202.022/79).

Nº 101 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federa tiva do Brasil, a ZÖZIMO LOPES DA GRAÇA, matrícula nº 1.817.169, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1027.S, Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vanta gens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o § 2º do artigo 102, da Constituição (Processo MC nº (29104.000927/86).

Nº 102 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federa tiva do Brasil, a BENEDITO PEREIRA DE SOUZA, matrícula nº 50.023.611-9, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.B, Referência NM-24, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29105.001192/86).

RUITER DOS REIS ROSA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte, resolve:

Nº 70 - I - Dispensar APARECIDA CRISTIANE ROSANE DA SILVA, d função de Secretária Administrativa da Diretoria Regional do DENTEL em Campo Grande/MS, DAI-111.1, do Quadro Permanente de Ministério das Comu nicações.

II - Designar CELFSTE SOUSA LIMA, Agente Administrativo, LT-SA-801.C, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Secretária Administrativa da Diretoria Regional do DENTEL em Campo Grande/MS, DAI-111.1, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

Nº 73 - I - Dispensar ERAY PROENÇA MUNIZ, da função de Chefe de Setor de Pessoal da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Campo Grande/MS, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

II - Pesignar ADEIR COE:HO DE SOUZA, Agente Administra tivo, LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministerio das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor do Pesical da Beção de Apoio Ad ministrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Campo Grande/MS, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

O DIRETOR - GFRAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baivada pela Pertaria Mi nisterial nº 750, de O8 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta da alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa nº 46, de 19 de agosto de 1975, do DASP, Nº 71 - RESOLVE designar SILVIA APARECIDA PEREIRA BRUM, Asente de Telecomunicações e Eletricidade, LT-NM-1027.S, da Tabela Per manente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Fiscalização da Diretoria Regional do DENTEL em Campo Gran de/MS, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocu partes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 81.021, de 12 de dezembro de 1977.

Nº 72 — RESOLVE designar VICTOR HUGO CRISTALDO, Agento Administrativo, LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exerçer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Campo Grande/MS, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empre gos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto n^2 81.021, de 12 de dezembro de 1977.

Nº 74 - RESOLVE designar ERAY PROENÇA MUNIZ, Agente Administrativo, LT-SA-801.S, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Radiodifusão da Diretoria Regional do DENTEL em Campo Grande/MS, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 81.021, de 10 de dezembro de 1977.

ROBERTO BLOIS MONTES DE SOUZA Substituto

PORTARIAS DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O DIFETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES. no use da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte.

Nº 78 - RESOLVE considerar dispensada MARIA DA GLÓRIA TUXI FERREIRA DOS SANTOS, da função de Assistente do Diretor da Divisão de Fiscalização do DENTEL, DAI-112.3, do Quadro Permanente do Ministé rio das Comunicações, por motivo de sua designação para outra função.

Nº 83 - R E S O L V E considerar dispensada MARIA APARECIDA MUNIZ FIDELIS DA SILVA, da função de Chefe do Setor de Operações da Es tação de Radiomonitoragem do DENTEL em Brasília/DF da Divisão de Radio monitoragem do DENTEL, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, por motivo de sua designação para outra função.

Nº 87 - I - Dispensar VICTOR HUGO CRISTALDO, da função de As sistente do Diretor Regional do DENTEL em Campo Grande/MS, DAI-112.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

II - Designar JUSCELINO SOARES BRUM, Engenheiro Operacional, LT-NS-918.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Assistente do Diretor Regional do DENTEL em Campo Grande/MS, DAI-112.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

Nº 97 - RESOLVE considerar dispensada MARIA TEREZINHA SIQUEIRA ARAÚJO, da função de Chefe do Setor de Operações da Estação de Radiomonitoragem do DENTEL em Belém/Pa, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, por motivo de sua aposentadoria.

O PIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta da alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa nº 46, de 19 de agosto de 1975, do DASP,

Nº 79 — RESCLVE designar MARIA SÔNIA RODRIGUES, Agente de Portaria, LT-TP-1202.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Secretária Administrativa da Diretoria Regional do DENTEL em Rio Branco/Ac, DAI-111.1, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 91.659, de 18 de setembro de 1985.

Nº 80 - RESOLVE designar JOZILENE MARIA DE GÓIS, Datiló grafa, LT-SA-802.B, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor de Pessoal da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Rio Branco/Ac, DAI-111.
2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 91.659, de 18 de setembro de 1985.

Nº 84 - RESOLVE designar SHIRLEY FALCÃO DE PAIVA, Agente de Telecomunicações e Eletricidade, LT-NM-1027.C, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor de Operações da Estação de Radiomonitoragem de Brasília, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 81.021, de 12 de dezembro de 1977.

Nº 90 - R E S O L V E designar WILLIAMS ROOSEVELT MONJARDIM, Agente de Telecomunicações e Eletricidade, LT-NM-1027.C, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Fiscalização da Diretoria Regional do DENTEL em Vitória/ES, DAI-111.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 91.659, de 18 de setembro de 1985.

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta no Decreto nº 91.659, de 18 de setembro de 1985,

Nº 81 - R E S O L V E designar RITA DE CÁSSIA PAMPLONA RIBEI-RO, Agente Administrativo, LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor de Serviços Gerais da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Rio Branco/Ac, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

RUBENS BUSSACOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

Portaria n^{ϕ} 429 de 27 de janeiro de 1987

1. Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, de acordo com o artigo 3º da Lei nº 6.185/74, FERNANDO TORRES FILHO, na categoria funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A, referência NM-17, na vaga decorrente da dispensa de Darcy Aquino Ribeiro, ocorrida em 01.02.86.

2. O candidato, ora admitido deverá entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias, contado da data da publicação desta Portaria. a.) Raimunda Rodrigues.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-013/87

ATO DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL-SUBSTITUTA

PT/IAPAS/DLP nº 1.793, de 26.01.87 - A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL-SUBSTITUTA, no uso da atribuição conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subalínea "o.b", da RS/IAPAS nº 107/81, resolve: - Declarar vago, a partir de 23.01.87, o cargo de Coordenador de Recrutamento e Seleção no Departamento de Pessoal, símbolo DAS-101.1, nº 31.84.238, em virtude de aposentadoria da servidora MARLY LUCAS BARBOSA, matr. 1.213.644, conforme PT/IAPAS/DLP nº 1.790/87, publica da no DOU nº 15 de 23.01.87.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO RELAÇÃO IAPAS/SRES-nº 02/87

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PORTARIA IAPAS/RESG-nº 02, de 08.01.87 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo 107, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Dispensar a servidora CEIA REGINA PARADELLA, mat. 1.430.564, ocupante do emprego de Datilografo, da Permanente deste Instituto, da função de Chefe de Serviço de Atividades e Apoio, Códi go MAI-111.2 número 12.83219, da estrutura aprovada pela PT/MPAS- 1.124/78.

Relação IAPAS/SRAM nº 004/87.

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT/IAPAS/SRAM № 06, de 08.01.87 - O SUPERINTENDENTE RE GIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E AS SISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, no Estado do Amazonas, no uso da competên cia que lhe foi atribuída pelo artigo 107, letra "a", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29.06.78 e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa número DASP-46/75, RESOLVE: Designar a servidora ETELVINA MARIZA DE OLIVEI RA LEMOS, matrícula nº 1.197.541, Administradora, Ref. NS-05, da Ta bela Permanente deste Instituto, para exercer na Coordenadoria Regional de Engenharia e do Patrimônio Imobiliário, a função de Chefe de Seção de Engenharia de Manutenção, código DAI-111.1, nº 21-82669 na forma prevista pela Resolução IAPAS nº 267, de 04 de setembro de 1986, em face da insuficiência de servidor integrante da Categoria Funcional de Engenheiro, correlata com a referida função.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSC-01/87

ATOS DO DIRETOR DO DEP.REG. DE PESSOAL

PT/IAPAS/SCDP Nº 05 de 05-01-87-0 DIRETOR DO DEP. REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Memo nº 401-003.20/1901/86, RESOLVE: Autorizar a lavratura de contrato de trabalho do candidato WANDERLEI PEREIRA DAS NEVES, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, código SA-801,Clas se "A", ref. NM-17, nesta Superintendência Regional em Santa Catarina, em face de habilitação em concurso público, realizado pelo SEDAP, na vaga decorrente de rescisão de contrato do servidor CAS-SIO MURILO SOARES DE CARVALHO, publicada no DOU de 251185.

PT/IAPAS/SCDP Nº 06 de 05-01-87- O DIRETOR DO DEP.REGIONAL - DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Memo nº 401-003.20/1900/86, RESOLVE: Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho da candidata SIMONE CARDOSO DA SILVA, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, codigo SA-801,Classe "A", ref. NM -17, nesta Superintendência Regional em Santa Catarina, em face de habilitação em concurso público, realizado pelo . SEDAP, na vaga decorrente de rescisão de contrato do servidor JOSE CLEDSON AMORIM DE SENA, publicada no DOU de 071085.

ATOS DO SECRETARIO REG. DE CONT.E FINANÇAS

O SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS, no uso da atribuições que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa nº DASP 46/75, RESOLVE:

PT/420-007 nº 001, de 050187. Designar o servidor ALBER-TO MORITZ NETO, matr. 127963-7, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto para exercer na Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças, a função de Chefe de Serviço de Análise, código DAI-111.2, nº 22-86521 da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78 em carater provisório em face da insuficiência de servidor integrante da Categoria Funcional de Contador correlata com a referida função.

PT/420-007 nº 003, de 050187, Designar o servidor LUIZ CARLOS ZAMPIERE, matr. 120876-4, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto para exercer na Secretaria, Regional de Contabilidade e Finanças, a função de Assistente, codigo DAI-112.3, nº 23-86515 da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78 em caráter provisório em face da insuficiência de servidor integrante de Categoria Funcional de Contador, Auditor ou Administrador correlatas com a referida função.

PT/420-007 nº 007, de 050187- Designar o servidor MOACIR GOULART, matr. 130811-4, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto para exercer na Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças a função de Coordenador Regional de Finanças, código DAI-111.3, nº 23-86522 da estrutura aprova da pela PT/MPAS 1.124/78 em caráter provisório em face da insuficiência de servidor integrate de Categoria Funcional de Contador correlata com a referida função. Em consequência, fica dispensado da função de Chefe de Serviço de Administração Financeira, código DAI-111.2, nº 22-86524, para o qual foi designado através da PT/420-007 30, de 051082, publicada no DOU nº 201, de 211082.

PT/420-007/002/050187. Designar o servidor CARLOS RIBEIRO DE OLIVEIRA, matr. nº 131040-2, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Perma nente deste Instituto para exercer na Secretaria Regional de Contabilidade e FI nanças, a função de Encarregado do Setor Técnico, código DAI-111.1, nº 1186527, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124, de 230678.

PT/420-007/004/050187. Designar a servidora REGINA MARIA MENEZES, matr. 1335928, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto para exercer na Secretária Regide Contabilidade e Finanças, a função de Chefe de Serviço de Administração Financeira, codigo DAI-111.2, nº 2286524, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78. Em consequência, fica dispensada da Função de Chefe de Seção de Expediente, codigo DAI-111.3, nº 11-86523, para qual foi designada através da PT/420-007 nº 81 de 120184, publicada no DOU nº 22 de 310184.

PT/420-007/005/050187- Designar a servidora MARIA RIGINA B. F. CÂNDIDO, matr. 128670-6, ocupante do emprego de Agente Adminis-

trativo da Tabela Permonente desse festidate para exercer na Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças, a função de Chric de Serviço de Atividades de Apolo, coligo DAI-III.1, nº 1756516,da eg trutura aprovada pela FI/MFAC nº 1.104/78.- Em consequência, fica dispensada da função de Secretaria Administrativa, codiço DAI-III.1 nº 11-86514, para a qual foi decignada através da 177/420-907/909, de 040386, publicada no DOU nº 48, de 120386.

PT/420-007/006/050187- Pesigner o servidor LUIN CARLOS DOS SANTOS, matr. 137226-2, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto para exercer na fecretaria Regional de Contabilidade e Financia, a função de Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 1186523,da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.

PT/420-007/008/050187- Designar a servidora HENRIETE B.M. TIMMERMANS, matr. 139460-6, ocupante do emprego de Contadora da Tabela Permanente deste Instituto para exercer na Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças. 1 função de Coordenadora Regional de Contabilidade, Cod. PAI-111.2, nº 23-86517, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-05/87.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/DFDP nº 1.190, de 22.01.87. - A DIRETORA DO DE-PARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, no uso PARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência eu lhe foi atribuída pela RS/IAPAS no 107/81, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h", e o que consta do Processo IAPAS/SRDF no 024513/87, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II, combinado com o art. 178, item I, alínea "a" da lei no 1.711/52, com a redação dada pela Lei no 6.481/77, a ALDO JESUINO, matrícula no 1.091.468, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Classe "S", Ref. NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes à citada referência, acrescidos de 20% (vinte por cento) na forma do artida referência, acrescidos de 20% (vinte por cento) na forma do artigo 184, inciso II, da Lei nº1.711/52 e demais vantagens a que faz jus, observada a limitação prevista no art. 102, § 2º da Constituição Fe-

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 014, de 230187

PORTARIAS

SECRETARIA SERVIÇOS PREVIDÊNCIÁRIOS

SSP-003, de 220187 - Dispensa o servidor MANORALDINO JOSÉ SOARES, matrícula 2065738, Médico, Classe "S", Ref. NS-25, do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.3, nº 2360286, da Coordenadoria de Reabilitação Profissional, face sua indicação para ou

SSP-004, de 220187 - Designa o servidor MANORALDINO JOSÉ SOARES, matrícula 2065738, Médico, Classe "S", Ref. NS-25, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.3, número 2360267, na Coordenadoria de Perícias Médicas.

SSP-005, de 220187 - Designa o servidor CARLOS ALBERTO LOPES MAYER, ma trícula 2062704, Técnico em Assuntos Educacionais, Classe "S", Referência NS-25, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.3, nº 2360286, na Coordenadoria de Reabilitação Profissional.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO AMAZONAS

AMAP-001, de 200187 - Declara vago, a partir de 171286, o emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "Especial", Ref. NM-32 do Quadro Permanente do INPS, em virtude da aposentadoria da servidora MARIA DE SOUZA TAPAJÓS, matrícula 2186853 (Proc. 31003.005393/86). SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

RPAA-002, de 190187 - Dispensa a servidora MARIA ELIZA FRANCO BARBOSA, matrícula 2111748, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Expediente e Arquivo, DAI-111.1, nº 1162160, da Coordenadoria Regional de Contabilidade e Finanças da Secretaria Regional de Admini<u>s</u> tração, a contar de 101286.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PARANÁ

PRAP-1424, de 210187 - Concede dispensa, a partir de 050187, a RITA DE CÁSSIA ALVES DE OLIVEIRA, matrícula 2434083, ocupante do emprego de Agente de Portaria LT/TP-1202, Classe "A", Referência NM-03, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Coordenadoria Regional de Comunicação Social (Proc. 31029.004883/86).

PRAP-1429, de 210187 - Exclui da PT/INPS/PRAP-1412 de 091286, publicada no BS/INPS/DG-243, de 191286, DOU de 171286, que admitiu sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em face de habilitação em Concurso Público, realizado pelo IAPAS, na cidade de Cascavel/PR, o candidato VALDOMIRO PEREIRA DA SILVA, por desistência de admissão.

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO EM PERNAMBUCO

RPEP-008, de 300986 - Designa a servidora CECILY MELO DA SILVA, matrícula 2222990, Agente Administrativo, LT/NM-801, Referência 19, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função DAI-111.1, nº 1161500 de Chefe da Seção de Expediente.

OBS: Republicada por haver saído com incorreção no DO. Seção II, 130187, pág. 146.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM TIMBAÚBA - PERNAMBUCO

GPETU-219, de 060187 - Designa o servidor DURVAL GUEDES BEZERRA DA SIL VA, matrícula 2443317, Agente Administrativo, NM-17, da Tabela Perma--nente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Posto Residên--cia do INPS em Aliança - PE, DAI-111.2, nº 1264046.

GPETU-217 de 060187 - Designa o servidor JOÃO PEDRO DA SILVA, matrícu la 2254611, Agente Administrativo, NM-31, da Tabela Permanente do INPS para exercor a função de chefe do Serviço de Seguros Sociais, DAI-NS-111.2, nº 2263957,

GPETU-216, de 060187 - Dispensa a pedido o servidor LAURIANO VASCONCE-LOS LIRA, matrícula 2130351, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos NM-19, funcionário da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais, DAI-NS-111.3, nº 2263957, tendo em vista pedido de dispensa protocolado sob o nº 35224.000619/87.

GPETU-218, de 060187 - Dispensa o servidor JOÃO PEDRO DA SILVA, matrícula 2254611, Agente Administrativo, NM-31, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Posto Residência do INPS, em Aliança/PE., DAI-111.2, nº 1264046, em virtude da sua designação para exercer a função de Chefe de Serviço de Seguros Sociais, DAI-NS-111.2, nº 2263957, conforme PT/GPETU/IAPAS/415-028, nº 217 de 060187.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM PAULISTA - PERNAMBUCO

GPEPL-432, de 050986 - Dispensa, a pedido, o servidor NILTON NUNES DO NASCIMENTO, matrícula 2337231, Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", NM-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Manutenção de Benefícios, DAI-111.1, nº 1163938.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

SRRJ-037, de 210187 - Designa a servidora ILZA MOURA RIBEIRO, matrícula 2013347, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, do Qua dro Permanente do INPS, para exercer a função de Diretor Adjunto, DAI-112.2, nº 2260573, na Divisão Local de Seguros Sociais Centro/Bandeira desta SR.

SRRJ-038, de 210187 - Designa o servidor SYDNEY DOS SANTOS, matrícula 2253798, para titular da função de Chefe da Seção de Portaria e Inter-comunicações, Código DAI-111.1, nº 1160771, da Secretaria Regional de Administração.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM SANTA CATARINA

RSCS-001, de 190187 - DBsigna a servidora CELITA ZAPELINI DOS REIS, ma trícula 2276577, Assistente Social, Referência NS-23, Classe "Especial da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social, DAI-111.2, nº 2261863, nesta Secretaria Regional.

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO EM SÃO PAULO

RSPP-004, de 200187 - Designa o servidor MARCO ANTONIO COSTA BRANDÃO, matrícula 2330466, Desenhista, Referência NM-31, Classe "Especial", da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de An $\underline{\acute{a}}$ lise, Código DAI-111.1, nº 2160798.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS IPIRANGA/CENTRO SÃO PAULO

GSPIG-237, de 160187 - Declara vaga, a contar de 051286, a função de Chefe de Serviços Gerais e do Patrimônio com as atribuições de Chefe de Serviço de Administração da Divisão Local de Seguros Sociais - Ipiranga/Centro, Código DAI-111.2, nº 1265781, em virtude da movimentação ex-officio para o IAPAS, da titular ELZA GALA GREGO GARCIA, matrícula 204953, publicada no Diário Oficial da União de 071186, Seção II, página 6150. gina 6150.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

SPAP-022, de 070187 - Revalida os efeitos da PT/INPS/SPAP-307, de 03 de julho de 1986, publicada no DOU-129, de 100786, na parte relativa à autorização de lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, na cidade de Jaboticabal/SP, por força de habilitação em Concurso, de VERGINIA LUCIA DELTOSO DOS SAN TOS, na vaga decorrente da dispensa de VALERIA CAMANHO HIDALGO, publicada no DOU de 301086, e tornar sem efeito, em consequência, a PT/INPS/SPAP-397, de 020986, na parte que excluiu o nome da candidata

SPAP=023, de 080187 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Assistente Social, Código LT/NS-930, Classe "A", Referência NS-05, na cidade de São Paulo/SP, em face de habilitação no Concurso realizado pelo Ministério do Exército/1983, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, dos seguintes candidatos (Proc. 31050.006927/86).

REGINA CECIA DE BARROS ARRUDA, na vaga decorrente da aposentadoria de BEATRIZ APARECIDA L. ESCRIVÃO, publicada no DOU de 240186.

ANA MARIA DE SOUZA DIAS, na vaga decorrente da dispensa de ANA MARIA CHIÉA CIZOTO, publicada no DOU de 141185.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS NO DISTRITO FEDERAL

DLSS-003, de 060187 - Dispensa a servidora NARA EMERIDO NASCIMENTO, ma trícula 2255413, Agente Administrativo, Referência NM-32, Classe "Especial", da função de Chefe da Seção de Manutenção, DAI-111.2, nº 1265820, desta Divisão Local, a partir de 050187.

DLSS-005, de 160187 - Designa o servidor DANIEL ÁUREO RAMOS, matrícula 2098474, Agente Administrativo, NM-26, para a função de Chefe da Seção de Manutenção, DAI-111.2, nº 1265820, desta Divisão Local, a partir de 050187.

RELAÇÃO INPS/DG Nº 015, de 260187

PORTARIAS

GABINETE DA PRESIDÊNCIA

PRG-011, de 150187 - Torna sem efeito a PT/PRG-339, de 191286, publica da no DOU 245, de 231286 e no BS/INPS/DG-248, de 301286.

SECRETARIA DE BENEFÍCIOS

SB-186, de 230187 - Designa a servidora VERA LUCIA DIAS OLIVEIRA, mat.2366347. Datilógrafo, Referência 16, da Tabela Permanente do INPS, para exercer na Divisão Executiva de Acordos Internacionais, a função de Chefe de Seção de Manutenção, Código DAI-111.1, nº 1163081.

SB-187, de 230187 - Designa o servidor GUILHERME VICTOR MARTINEZ DE LI MA CÂMARA, matrícula 2173018, Oficial de Previdência, Referência 35, do

435

Quadro Permanente do INPS, para exercer, na Divisão Executiva de Acordos Internacionais da Secretaria de Benefícios, a função de Chefe de Seção de Recebimentos e Pagamentos, Código DAI-111.1, nº 1165431.

SB-188, de 230187 - Dispensa o servidor GUILHERME VICTOR MARTINEZ DE LIMA CÂMARA, matrícula 2173018, Oficial de Previdência, Referência 35, do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Manutenção, Código DAI-111.1, nº 1163081, face a sua designação

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO CEARÁ

RCEA-002, de 200187 - Dispensa, a pedido, a partir de 020187, o servidor JOSÉ DA SILVA FILHO, matrícula 2451069, do emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", ferência NM-18, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Seção de Material (605-003.311) da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais desta Secretaria (Proc. 31005.015445/86).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM MINAS GERAIS

RMGB-489, de 210187 - Dispensa, a pedido, a servidora MAGDA SILVEIRA CARVALHO, matrícula 2356007, Agente Administrativo, da função de Encar regada de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1161052, da Coordenadoria Regio nal de Manutenção de Benefícios.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PIAUÍ

PIAP-004, de 200187 - Dispensa, a pedido, a partir de 010187, DIOMIL-TON ALMEIDA DE BRITO, matrícula 2446430, ocupante do emprego de Agente de Portaria, Código LT/TP-1202, Classe "A", Referência NM-04, da Tabela Permanente do INPS (Proc. 31031.006228/86).

DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL EM SÃO PAULO

SPAL-111, de 210187 - Declara vago, a partir de 010786, o emprego de \underline{A} gente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, em virtude da Aposentadoria Previdenciária da servidora DIVA GARCIA BRAGA, matrícula 2327325.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

SPAP-039, de 200187 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Médico, Cód. 901 Classe "A", Referência NS-05, nas cidades indicadas, em face de habili tação no Concurso Público para Médico, realizado pelo INAMPS/1984, cum prindo 20 (vinte) horas semanais de trabalho, dos candidatos abaixo re lacionados (Proc. 31050.007026/86).

REGINA CELIA ATIQUE CLAUDIO, na vaga decorrente do desligamento de AMAU RY DOS REIS NOGUEIRA, publicada no DOU de 280384.

MARIA REJANE VALERIO NAVARRO, na vaga decorrente do desligamento de CAS SIO SANTOS BRAGA, publicada no DOU de 030584

CARLOS ALBERTO BARBOSA DE CASTRO, na vaga decorrente do desligamento, de CHASKEL PINCZOWSKI, publicada no DOU De 280384.

TARCISIO LUIS VALLE DE ALMEIDA, na vaga decorrente do desligamento de ELCY BRAGA DA CRUZ, publicada no DOU de 280384.

CESAR AUGUSTO FONSECA, na vaga decorrente de desligamento de FREDERICO LEOPOLDO HOPPE, publicada no DOU de 280384,

MOGI DAS CRUZES - SP

SILVIA REGINA FERNANDES MATHEUS, na vaga decorrente do desligamento de JOSÉ MARIA DE MELLO AYRES, publicada no DOU De 230784.

LUIZ RENATO DE REZENDE LOPES, na vaga decorrente do desligamento de L ${f u}$ CIA ESPIRES MIGUEL, publicada no DOU De 011084.

ERALDO JOSÉ RABELLO ALVARES DE LIMA, na vaga decorrente do desligamento de NELSON ROSETTI, publicada no DOU de 080584.

VITOR ROBERTO SANSONI CARDOSO GOMES, na vaga decorrente do desligamento de PEDRO TAKEDA, publicada no DOU De 100584.

MARIA AUGUSTA TORRES ZIMMERMAN, na vaga decorrente do desligamento de TASSO PARAÍSO C. DE ALBUQUERQUE, publicada no DOU De 260784.

JAIRO ALMEIDA DA SILVEIRA, na vaga decorrente do desligamento de WAL-TER TAIAR, publicada no DOU De 300384.

RIBEIRÃO PRETO - SP

ANTONIO ALOI, na vaga decorrente do desligamento de ELIAS NEMER MARUM, publicada no DOU de 190484.

MARCUS ANTONIO FEREZ, na vaga decorrente da dispensa de GUILHERMINA GON ÇALVES LOPES GUANAES, publicada no DOU de 100484.

SOROCABA - SP

WALTER STEFANUTO, na vaga decorrente do desligamento de JOSÉ ÀVILA DA LUZ, publicada no DOU De 280284

JOÃO BATISTA JABUR, na vaga decorrente da dispensa de LUIZ ANTONIO GU \underline{I} MARÃES FERREIRA, publicada no DOU de 111284.

SPAP-040, de 220187 - Torna sem efeito, por improcedente, a INPS/SPAP-004, de 050187, publicado no DOU -008, de 140187.

SPAP-041, de 220187 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho sob Trativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, na cidade de JABOTICABAL/SP, em face de habilitação no Concurso DASP/IAPAS C-03/85, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as dispova Linardi, na vaga decorrente da dispensa de MARIA MERCIA PESSOA DE DOMENICIS. publicada no DOU de 240486 (Proc. 31050.005961/86).

SECRETARIA REIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SERGIPE

RSEA-007, de 210187 - Dispensa. a pedido, a partir de 171186, JOSÉ BATISTA DOS SANTOS, matrícula 2213095, Motorista Oficial Referência NM-

16, Classe "A", da Tabela Pennanente do INES, lotado na Coordenadoría Regional de Serviços Gerais da Secretaria Regional de Administração (Proc.31054.00355/86)

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SERGIPE

SEAP-004, de 200187 - Aposenta, de acordo com o disposto nos artigos 176, item III, 178, item I, alínea "b", da Lei 1711/52, com a nova redação dada pela Lei 6481/77, TITO ALVES RIBEIRO, mat.2047187, ocupante do Cargo da Classe "C", Ref. NM-26, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento do Cargo da Classe "C", Ref. NM-26, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal fixado no valor do seu cargo efetivo, acrescido de 15% (quinze por cento da Gratificação Adicional, de que trata o artigo 10, da Lei 4345/64 e de 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165/84, com as alterações introduzidas pela Lei 7370/85 (Proc. 31054.006438/86).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO DISTRITO FEDERAL

RDFB-005, de 200187 - Designa a servidora MARIA APARECIDA CAMPOS, matrícula 2294656, Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "S", Referência NM-13, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, da Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios, desta Secretaria Regional de Benefícios.

RDFB-006, de 200187 - Cessa os efeitos da Portaria INPS/RDFB-137, de 301179, publicada no BS/INPS/DG-230, de 301179, que designou a servidora MARIA APARECIDA CAMPOS, matricula 2294656, Agente Administrativo, Código, LT/SA-801 ,Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1 1161708, da Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios, desta Secretaria Regional de Benefícios, em virtude de ter sido designada para outra funcão.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS NO DISTRITO FEDERAL

DLSS-007, de 220187 - Designa o servidor ELIO GONÇALVES DOS REIS, matricula 2363771, Agente Administrativo LT/SA-801, para função de Chefe da Seção de Concessão ,DAI-111.2, nº 1265398, desta Divisão Local, a partir desta data.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 110, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no artigo 11, \S 1º, do Protocolo Adicional ao Acordo de Co-Produção Cinematográfica entre Brasil e Fran ça, resolve:

Designar, como membros brasileiros da Comissão Co-Produção Cinematográfica entre Brasil e França, CARLOS DIEGUES, pela As sociação Brasileira de Cineastas; MARIZA LEÃO, pela Associação Brasileira de Produtores Cinematográficos e JOSÉ EDUARDO ALCAZAR, pelo Sindi cato Nacional da Indústria Cinematográfica. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publica

ção.

CELSO FURTADO

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DP, DE 26 DE JANEIRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO DE SENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 270/GM/86, e tendo em vista o Memo/MDU/DA/DCA/nº 005/87, resolve

Nº 13 - Conceder dispensa a Lays Parreira Teixeira, da função de substituto, do Diretor da Divisão de Comunicações Administrativas/DA, código DAS-101.1, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 14 - Designar Edson Amorim da Silva, da Tabela de Pessoal da Caixa Econômica Federal, colocado à disposição deste Ministério, para substituir o Dire tor da Divisão de Comunicações Administrativas/DA, código LT-DAS-101.1, nos seus im pedimentos legais e eventuais. DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DL 26 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe con

fere o artigo 33, alīnea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 725, de 18 de setembro de 1.986, publicada no D.O.U. de 26 de setembro de 1.986, resolve:

Nº 169 - Designar MARIA LUCIEUDA DE FREITAS LUZ, Técnica de Cadastro Rural, Referência NM-10, para exercer a Função de Chefe da Seção de Análise de Alterações Cadastrais e Tributárias, da Divisão de Cadastro e Tributação, da Superintendência Regional do Nordeste Setentrional SR-02, do Quadro de Pessoal deste Instituto (TELEX/INCRA/SR-02 (G) Nº 018/87).

Nº 170 - Tornar sem efeito a Portaria DH/Nº 95 de 12 de janeiro de 1.987, publicada no D.O.U. de 13 dos mesmos mês e ano,referente a MA RIA GOMES DA COSTA (TELEX/INCRA/SR-02(G)Nº 018/87)

EVANDRO SANTOS NASCIMENTO

tion that the control of the control

Câmara dos Deputados

ATOS DE 05 DE DEZEMBRO DE 1986

A MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o § 29 do art. 136 da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962,com a redação dada pelo art. 1º da Resolução nº 14, de 1º de dezembro de 1975.

R E S O L V E designar ANTONIO MACEDO DE FRANÇA FILHO, Médico, Classe Especial, ponto nº 2017, 2º substituto do Diretor da Coordenação Médica, CD-DAS-101.3, do Departamento Médico, em seus impedimentos eventuais, a partir de 3 de setembro do corrente ano.

R E.S O L V E designar JOSÉ CARLOS FRECHIANI, Taquigrafo Legis lativo, Classe Especial, ponto nº 1651, lº substituto do Diretor da Coordenação de Registro Taquigráficos de Debates, CD-DAS-101.3, do De partamento de Taquigráfia, Revisão e Redação, em seus impedimentos even tuais, a partir de 14 de agosto do corrente ano.

RESOLVE designar WALTER SOTERO FRANCO, Inspetor de Segurança Legislativa, Classe Especial, ponto nº 1569, lº substituto do Diretor da Coordenação de Segurança Legislativa, CD-DAS-101.3, da Diretoria-Geral, em seus impedimentos eventuais, a partir de 10 de novembro do corrente ano.

R E S O L V E designar ROMILTON DA CRUZ PESSANHA GOMES, Inspetor de Segurança Legislativa, Classe Especial, ponto nº 774, 2º substituto do Diretor da Coordenação de Segurança Legislativa, CD-DAS-102.3, da Diretoria-Geral, em seus impedimentos eventuais, a partir de 18 de novembro do corrente ano.

ULYSSES GUIMARÃES Presidente da Câmara dos Deputados

ATOS DE 21 DE JANEIRO DE 1987

A MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o § 29 do art. 136 da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962, com a redação dada pelo art. 1º da Resolução nº 14, de 1º de dezembro de 1975,

RESOLVE designar VICTOR TANNURI, Médico, Classe Especial, ponto nº 948, è JOSÉ LUIZ VELOSO BARBOSA, Médico, Classe Especial, ponto nº 2483, para substituírem, sucessivamente, o Diretor do Departa mento Médico, CD-DAS-101.4, em seus impedimentos eventuais, a partir de 18 de dezembro de 1986.

R E S O L V E designar WANDA DE GODOI FALLEIROS CHAIBUB, Técni co Legislativo, Classe "C", ponto nº 1997, la. substituta do Diretor da Coordenação de Pessoal Trabalhista, CD-DAS-101.3, do Departamento de Pessoal, em seus impedimentos eventuais, no período de 22 a 26 de dezembro de 1986

ULYSSES GUIMARÃES Presidente da Câmara dos Deputados

Contratos, Editais e Avisos

AND THE REAL PROPERTY OF THE P

MINISTÉRIO DO TRABALHO

Delegacia Regional do Trabalho no Pará e Território Federal do Amapá

A DELEGADA REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO PARA E TERRITÓRIO FEDERAL DO AMAPÁ, em cumprimento ao disposto no \$ 1º da Portaria Interministerial nº 3.568, de 4 de outubro de 1.967, torna público a relação nominal dos Agentes da Inspeção do Trabalho desta Delegacia, em efetivo exercício, habilitados a proceder fiscalização na juris

dição desta Regional: Maria Josefina Coutinho da Silva, CIF 3343, 1.822 - Delegada Regional do Trabalho - Demétrio Artur da Mota Medrado, CIF 3414, Mat. 9.439 - Alberto Gaudêncio dos Santos Moura, CIF Mat. 6.508 - Aldemir Muniz, CIF 3411, Mat. 9.269 - Alvaro Raimundo Machado Fonseca, CIF 3412, Mat. 9.440 - Amassi Carrera Palmeira, CIF CIF 3303, Mat. 4.379 - Amélia Belém de Jesus, CIF 3304, Mat. 3.124 - Ana Ce lina Corrêa Pinto, CIF 3364, Mat. 4.598 - Ana Cleide Oliveira de Sousa, JIF 3305, Mat. 1.081 - Ana Lúcia Lages Aliverti, CIF 3386, Mat. 1.069, Ana Lúcia de Mesquita do Lago Cerqueira, CIF 3306, Mat. 3.137 - Antonio Carlos Barral Secco, CIF 3307, Mat. 1.820 - Antonio Guilherme Lobato de Miranda, CIF 3391, Mat. 1.720 - Antonio Joaquim Rodrigues de Souza Mo raes, CIF 3404, Mat. 8.586 - Antonio Rebêlo, CIF 3308, Mat. 4.410, Ari osvaldo Pinto dos Santos, CIF 3384, Mat. 6.629 - Carlos Ubiracy Pereira Corrêa, CIF 3309, Mat. 3.134 - Carmen Silva Jorge, CIF 3413, Mat. 9.444 Célia Koury Mendonça de Lima, CIF 3425, Nat. 8.583 - Ceres Brazão e Sil va Beckmann, CIF 3310, Mat. 1.811 - Cláudia Maria Pereira Pinto Mar ques, CIF 3405, Mat. 8.584 - Cláudio Mendes Pinheiro, CIF 3311, 1.074 - Cleobery Braga da Silva, CIF 3379, Mat. 3.863 - Dorotéa Francis ca de Sousa Bogéa, CIF 3406, Mat. 8.585 - Douglas Carvalho Castelo Branco, CIF 3313, Mat. 3.132 - Ediberto Tavares Martins, CIF 3315, Mat. 3.130 - Edna Lúcia Alves Ferreira da Rocha, CIF 3388, Mat. 6.890 - Edna Paulino Leite, CIF 3316, Mat. 4.400 - Eduardo Ferreira Pinto, CIF 3317, Mat. 1.816 - Elida Ramos Lopes, CIF 3318, Mat. 1.078 - Elson Gondim Pe reira, CIF 3372, Mat. 2.084.560 - Elizabeth Maroja Brazão e Silva, CIF 3407, Mat. 8.618 - Emanoel Antonio Amorim de Almeida, CIF 3383, 6.618 - Enid Amaral Batista Tembra, CIF 3415, Mat. 9.438 - Evando Brito da Silva, CIF 3387, Mat. 4.365 - Fábio Fortunato Magalhães de CIF 3380, Mat. 6.633 - Francisco Henrique da Silva Abreu, CIF Mat. 2.757 - Francisco de Vasconcelos Cavalcante, CIF 3408, Mat. 8.755-Frede Souza da Silveira, CIF 3416, Mat. 9.442 - Gilma Nazaré M de Vasconcelos, CIF 3392, Mat. 1.719 - Gladys Nunes Vasconcelos, 3389, Mat. 6.952 - Helena Benzecry de Almeida, CIF 3320, Mat. 3.121 Heliana Maia Feitosa, CIF 3321, Mat. 3.122 - Heliana Maria Gós Cavalcan te, CIF 3322, Mat. 1.079 - Hermógenes Costa Filho, CIF 3393, Mat. 7.546 Hilmar Tadeu da Silva Ferreira, CIF 3424, Mat. 6.878 - Isaías Medeiros de Oliveira, CIF 3417, Mat. 9.445 - Ivan Silva da Encarnação, CIF 3323, Mat. 1.812 - Ivo Xavier da Silva, CIF 3426, Mat. 8.749 - João Augusto de Jesus Corrêa, CIF 3324, Mat. 3.133 - João Augusto de Souza, CIF Mat. 9.458 - José Antonio Sombra Soares, CIF 3409, Mat. 8.577 - José Al varo Jardim, CIF 3428, Mat. 9.739 - José Castilho Levy, CIF 3301, Mat. 1.068 - José Costa de Sousa, CIF 3326, Mat. 3.129 - José Maria Veloso Ri beiro, CIF 3327, Mat. 3.136 - José Maurer Noronha, CIF 3328, Mat. 3.125-José Maurício Santos de Almeida, CIF 3376, Mat. 3.985 - José Ribamar Li ra de Oliveira, CIF 3330, Mat. 1.819 - Júlio Minervino da Silva Neto, CIF 3394, Mat. 7.587 - Laércio José de Moraes Esteves, CIF 3331, 1.199.685 - Manoel Pamplona Beltrão, CIF 3427, Mat. 9.367 - Maria do Car mo Bezerra da Silva, CIF 3370, Mat. 4.739 - Maria Celeste Soares celos, CIF 3332, Mat. 1.083 - Maria da Graça Pereira, CIF 3333, 1.073 - Maria da Graça Silva Lobato, CIF 3420, Mat. 9.270 - Maria Graças Bendelack Santos, CIF 3334, Mat. 4.402 - Maria das Graças Santos, CIF 3419, Mat. 9.459 - Maria Ediná Dias da Rocha, CIF 3337, Mat. 3.126, Maria Eunice dos Anjos Miranda, CIF 3338, Mat. 1.071 - Maria Fátima Melo Saavedra, CIF 3340, Mat. 1.082 - Maria Irene Simões de Moura Carrei ra, CIF 3341, Mat. 1.075 - Maria de Jesus Espinheiro Nascimento de Araújo, CIF 3335, Mat. 3.131 - Maria Joana Nery de Almeida, CIF 3342, 3.135 - Maria de Nazaré Lima da Cruz, CIF 3336, Mat. 4.405 - Maria Perpétuo Socorro Martins Campos, CIF 3381, Mat. 6.459 - Maria Sônia Lei te Nassar, CIF 3344, Mat. 4.397 - Maria Thereza Gentil Motta, CIF 3421, Mat. 9.343 - Maria Vieira de Castro, CIF 3345, Mat. 3.755 - Marilda Dias de Aguiar, CIF 3378, Mat. 4.364 - Mily Ramos Moreira Leite, CIF Mat. 4.396 - Najla Maria Said Daibes Resque, CIF 3395, Mat. 7.089 cholas Ellis Chaase, CIF 3375, Mat. 2.084.737 - Nilza Maria de Almeida Ferreira, CIF 3349, Mat. 1.076 - Osvaldo Barros da Rocha, CIF 3422, Mat. 9.268 - Otávio Roberto Maués Paixão, CIF 3390, Mat. 6.891 - Paulo Afon so Ferreira dos Santos, CIF 3400, Mat. 4.368 - Raimundo Tadeu do Nasci Nașc<u>i</u> mento, CIF 3350, Mat. 3.123 - Raquel de Alcântara Zell, CIF 3351, 1.815 - Regina Maria Teixeira Makarem, CIF 3352, Mat. 1.800 - Reginaldo Gillet Gonçalves, CIF 3353, Mat. 2.026.880 - Rosângela da Cunha Simões Gonçalves, CIF 3355, Mat. 1.814 - Rosângela Silva Rassy, CIF 3396, Mat. 7.102 - Samuel Gueiros Pessoa Júnior, CIF 3402, Mat. 7.548 - Sandra Ma ria Damaso de Araújo, CIF 3356, Mat. 1.070 - Sérgio Roberto Bezerra cão, CIF 3357, Mat. 3.141 - Suely Beviláqua e Silva, CIF 3423, Mat. 9.526 Tereza de Nazaré Jesus Corrêa, CIF 3358, Mat. 4.407 - Valdisa Corrêa, CIF 3360, Mat. 1.821 - Walter José Mendes Paschoal, CIF Mat. 3.460 - Walter Monteiro da Silva, CIF 3397, Mat. 7.590 -Afonso de Almeida, CIF 3363, Mat. 3.142 - Yolanda Maria Paulain Ferre<u>i</u> ra, CIF 3362, Mat. 1.817 - Zurita Ruth Monteiro Reis, CIF 3361, 1.810.Belém, 20 de janeiro de 1987 - Maria Josefina Coutinho da Silva -Delegada Regional do Trabalho no Estado do Pará e Território Federal do